
COLOMBIA 
C11 | 2023

Del 7 de octubre al  
3 de noviembre

Ciencia + innovación + resultados probados 
Yanbal, expertos en el cuidado de la piel.



Bolsa de regalo grande 
30 × 25 × 7 cm 
COMPRA ESPECIAL 
$ 1.500 
CÓD. 85109 

Por la compra de cada 
producto del Catálogo.

Bolsa de regalo chica 
25 × 18 × 5 cm 
COMPRA ESPECIAL 
$ 1.000 
CÓD. 85108 

Por la compra de cada 
producto del Catálogo. 

NUEVO

REVOLUCIONAMOS            
EL CUIDADO DE LA PIEL

Eficacia 
clinicamente 
probada.  

Alta 
protección. 

En Yanbal, innovamos 
constantemente usando 
las últimas tecnologías y 
poderosos ingredientes 
en nuestros productos y 
líneas especializadas para 
cada tipo de piel.

 Total Block Matt 
Cont.  80 g 
OFERTA 
$ 74.750 
CÓD.  515 
Pág. 27

Suero Concentrado 
Antimanchas 
Cont.  30 ml 
OFERTA 
$ 129.350 
CÓD.  1802 
Pág. 6

SKU. 1802

SKU. 515

SKU. 85108

SKU. 85109



Fórmulas 
especializadas y 
altamente probadas. 

Potentes 
ingredientes 
exclusivos. 

Ingredientes 
reconocidos. 

Suero Concentrado 
Hidratante 
Cont.  30 ml 
OFERTA 
$ 119.400 
CÓD.  169 
Pág. 8

Suero Concentrado 
Antiarrugas y lift 
Cont.  30 ml 
OFERTA 
$ 119.400 
CÓD.  187 
Pág. 9

Crema Sentiva 
Antiedad 
Cont.  45 g 
OFERTA 
$ 156.000 
CÓD.  17 
Pág. 15

SKU. 17

SKU. 169

SKU. 187



Más 
información 
del producto

Mira 
los videos 
y tutoriales

Crea un catálogo 
personalizado 

y descubre  
otras funciones

12-13 / 134

Aprende  
a usar tu  
catálogo  

digital



¿Qué 
categoría 

quieres 
ver hoy?

BEBÉS Y NIÑOS 

131-133 

MUNDO HOMBRE 

114-1130 

MAQUILLAJE 

060-089 
Ir

Ir

Ir

TRATAMIENTO FACIAL 
006-023 Ir

PERFUMES Y COLONIAS PARA MUJER 
044-059 

Ir

PROTECCIÒN SOLAR 
024-027 Ir

JOYERÍA PARA MUJER 

090-113 

 

Ir

CUIDADO PERSONAL 

028-043 
Ir
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CLÍNICAMENTE PROBADA.
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LA SOLUCIÓN                 
EFECTIVA CONTRA LAS 
MANCHAS DE LA PIEL

100%  
de usuarios percibió 
una acción   
antimanchas*



NIACINAMIDA +  
HEXYLRESORCINOL
SUERO CONCENTRADO ANTIMANCHAS

¡NUEVO!

OFERTA DE 
LANZAMIENTO 

$ 129.350 
35% dscto. 
P. Normal $ 199.000 

 
Suero Concentrado 
Antimanchas 
 Cont. 30 ml 
CÓD. 1802

17%  
de ingredientes 
activos contra           
las manchas

MODO DE USO / DÍA Y NOCHE

DÍA 0

1. Limpia tu rostro. 
2. Usa el Suero Antimanchas en     
todo el rostro. 
3. Usa tu crema de día o de noche. 
4. Recuerda que es imprescindible        
usar Total Block como último paso.DÍA 56

Fotos reales. Evaluación clínica visual realizada por dermatólogo.

›  Potente acción 
antimanchas: Efecto 
despigmentante y 
aclarante de manchas 
mientras previene la 
aparición de nuevas. 

› Uniformiza e ilumina    
el tono de la piel. 

› Protección contra los 
daños de la luz azul.

SKU. 1802



Cont. 30 ml 
OFERTA 

$ 119.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 199.000 
CÓD. 169

Cont. 30 ml 
OFERTA 

$ 119.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 199.000 
CÓD. 74

Cont. 30 ml 
OFERTA 

$ 129.350 
35% dscto. 
P. Normal $ 199.000 
CÓD. 1802 

17% complejo con niacinamida 
y hexylresorcinol 

2. Aclara manchas1. Luminosidad 

15% complejo vitamina C. 

3. Hidratación y relleno 

4 tipos de ácido hialurónico

USA LOS SUEROS DESPUÉS DE LIMPIAR TU ROSTRO.  
SI UTILIZAS MÁS DE UN SUERO, TE RECOMENDAMOS EL SIGUIENTE ORDEN:

*

LA 
FÓRMULA 
PERFECTA   
PARA TU 
PIEL

NUEVO

Suero hidratante 
› Hidrata 

profundamente,  
rellena y alisa 
arrugas. 

Suero antimanchas 
› Efecto despigmentante y 

aclarante, uniformiza e 
ilumina el tono de la piel.

Suero antioxidante  
› Protección antioxidante 

que brinda luminosidad y 
tono uniforme.

SKU. 169

SKU. 74

SKU. 1802



Cont. 30 ml 
OFERTA 

$ 119.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 199.000 
CÓD. 187 

Cont. 30 ml 
OFERTA 

$ 119.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 199.000 
CÓD. 199 

OFERTA TOP 

$ 99.500 
50% dscto. 
P. Normal $ 199.000 

 
Óleo Concentrado 
Reparador 
Cont. 30 ml 
CÓD. 161

20% complejo con bakuchiol, 
niacinamida y péptidos 

16% complejo con ácido salicílico, 
niacinamida y zinc.

4. Antiarrugas y lift 6. Poder Antiedad5. Control de grasa
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9 Aceites naturales y 4 extractos 
botánicos

Suero antigrasa 
› Deja la piel libre de brillo y 

con acabado mate, reduce 
barritos, puntos negros y 
poros abiertos.

Óleo reparador 
› Actúa contra las arrugas, 

flacidez y ayuda a reducir 
los signos de la edad, para 
que luzca más firme y lisa. 

Suero antiarrugas 
› Reduce apariencia de las 

arrugas, mejora la firmeza 
y alisa la superficie de la 
piel. 

SKU. 199

SKU. 187
SKU. 161



› Piel más firme. 
› Efecto antiarrugas. 
› Piel más lisa y luminosa 

sin sensación grasa. 
› Reducción de la 

apariencia de poros. 
› Textura de fácil absorción.

9 aceites 
naturales

| Sugerido para todo tipo de piel y edad

› Sacha inchi 
› Jojoba  
› Maracuyá 
› Aguacate  
› Pracaxi  
› Chía  
› Linaza  
› Rosa mosqueta 
› Cártamo

+
Combínalos   
para una piel  
lisa y un resultado  
antiedad potente

Antiarrugas y lift  
AM/PM

Óleo Concentrado  
AM/PM

El poder antiedad  
de la naturaleza en  
un solo producto 
Óleo Concentrado Reparador

› Cáliz de 
Uchuva 

› Astragalus 
membranaceus 

› Raíz de 
jengibre 

› Spilanthes 
acmella

4 extractos 
botánicos

OFERTA TOP 

$ 99.500 
50% dscto. 
P. Normal $ 199.000 

 
Óleo Concentrado 
Reparador 
Cont. 30 ml 
CÓD. 161

SKU. 161



Un sistema para cada 
necesidad de tu piel

AM/PM 1 Limpiador 
Pág. 10

Usa en este orden  
tus productos Sentiva 

Finaliza tu rutina de día con la protección superior de Total Block.

AM/PM 2 Sueros 
Pág. 6 - 7

AM/PM 3 Crema  
para ojos 
Pág. 11

AM 4 Crema  
de día 
Pág. 12 

PM 
Crema  
de noche 
Pág. 13

Elimina 
impurezas,  
células  
muertas  
y grasa. 

La zona  
alrededor de  
los ojos merece  
un tratamiento 
especializado.

Combínalos  
y potencia  
tu rutina con  
fórmulas de alta 
concentración.

Hidrata y 
protege  
tu rostro  
durante  
el día.

Repara y 
nutre la piel  
de tu rostro 
mientras  
duermes.

Energía Vital  
Previene el envejecimiento

Elixir de Vida  
Detiene el envejecimiento

Extracto Divino   
Revierte el envejecimiento

Camu Camu y Schinus Molle 
Protección antioxidante, 

detox y antiestrés.

Resveratrol y plantas 
adaptógenas  

Promueve las defensas naturales 
y combate los principales  

signos de la edad: arrugas, 
desnutrición, flacidez, opacidad, 

deshidratación.

Cáliz de Uchuva  
Reactiva la juventud de la piel 

y actúa contra los signos 
avanzados de la edad.



Limpiador
Elimina impurezas, células muertas  
y grasa sin agredir ni resecar la piel. 

AM/PM

2. Limpiador Antiedad  
Elixir de Vida Una fórmula libre 
de sulfatos, con resveratrol y 
plantas adaptógenas que limpia  
y tonifica tu piel en un solo paso, 
revelando un rostro radiante y sin 
grasa ni impurezas. Cont. 120 ml  
OFERTA 

$ 42.600 
40% dscto. 
ml a $ 355,00 
P. Normal $ 71.000 
CÓD. 154

1. Limpiador Detox 3 en 1 
Energía Vital Una fórmula con 
camu camu y schinus molle que 
limpia, exfolia y tonifica la piel en 
un solo paso, dejándola fresca, 
luminosa y vital, libre de fatiga  
y estrés. Cont. 120 ml  
OFERTA 

$ 36.000 
40% dscto. 
ml a $ 300,00 
P. Normal $ 60.000 
CÓD. 157

3. Limpiador Tonificante Reactivador 
de Juventud Extracto Divino 
Una exquisita espuma enriquecida 
con cáliz de uchuvao que reactiva la 
juventud de la piel, dejándola suave, 
limpia, tonificada y fresca.           
Cont. 120 ml  
OFERTA 

$ 50.400 
40% dscto. 
ml a $ 420,00 
P. Normal $ 84.000 
CÓD. 151

1 2 3

Energía Vital  
Previene

Elixir de Vida  
Detiene

Extracto Divino   
Revierte

SKU. 151SKU. 154SKU. 157



Crema para ojos
AM/PM

Combate los signos del envejecimiento en contorno de 
ojos con fórmulas especializadas en esta delicada zona.

1. Crema Antiedad para Ojos Elixir de Vida Reduce 
arrugas y previene la flacidez de los párpados 
gracias al ácido hialurónico y a los péptidos  
con efecto botox. Cont. 15 g 
OFERTA 

$ 100.750 
35% dscto. 
P. Normal $ 155.000 
CÓD. 15 
 

2. Concentrado Rejuvenecedor para Ojos Extracto 
Divino Su fórmula con cafeína, péptidos y ácido 
hialurónico combate arrugas, patas de gallo, bolsas  
y ojeras marcadas. Cont. 15 g 
OFERTA 

$ 119.600 
35% dscto. 
P. Normal $ 184.000 
CÓD. 167

*Prueba clínica de percepción bajo 
control dermatológico, aplicando  
2 veces al día durante 28 días.

Paleta dual:  
lado liso para  
fácil aplicación  
y lado rugoso  
para masajear  
la piel.

100% mostró una reducción  
en la hinchazón de bolsas*.

93% comprobó efecto  
lift en los párpados*.

Elixir de Vida  
Detiene

Extracto Divino   
Revierte

*Prueba instrumental con 
análisis de imágenes, aplicando 
2 veces al día durante 28 días.

1 2

SKU. 15 SKU. 167



*Prueba de 
autoevaluación sobre  
un panel de voluntarias. 

76% comprobó que la piel 
luce radiante y sin signos de 
fatiga a la mañana siguiente*.

1 2 3

Crema de día
Hidrata y nutre la piel protegiéndola de los agentes 
externos como los cambios de temperatura, viento o 
contaminación, para una piel más suave y luminosa.

AM

Energía Vital  AM / PM 
Previene

Elixir de Vida  
Detiene

Extracto Divino   
Revierte

Repuesto Gel 
Hidratante Detox  
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 56.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 94.000 
CÓD. 164 

2. Hidratante Antiedad Elixir 
De Vida SPF 20 
Cont. 40 ml 
OFERTA 

$ 65.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 109.000 
CÓD. 8 

3. Crema Hidratante 
Reactivadora de Juventud 
Extracto Divino SPF 20  
Cont. 40 ml 
OFERTA 

$ 89.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 149.000 
CÓD. 152 

1. Gel Hidratante 
Detox Energía Vital  
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 71.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 119.000 
CÓD. 159 

*Prueba de percepción bajo control 
dermatológico y oftalmológico,  
aplicando 1 vez al día durante 7 días. 

94% comprobó  
que restaura la elasticidad  
y reafirma la piel*.

*Prueba de autoevaluación 
sobre un panel de voluntarias 
tras 14 días de uso.

93% comprobó  
que disminuye la 
apariencia de arrugas*.

Usa menos plástico, 
cuida el planeta.

SKU. 159 SKU. 8 SKU. 152

SKU. 164



Elixir de Vida  
Detiene 

Extracto Divino   
Revierte

1 2 3

Crema de noche
Combate los signos del envejecimiento en rostro, 
cuello y escote, nutriendo a profundidad  
la piel mientras duermes.

PM

*Prueba de percepción bajo control dermatológico  
y oftalmológico en condiciones normales de uso,  
aplicando 1 vez al día durante 28 días. 

100% comprobó  
que repara la piel de 
la noche a la mañana*.

1. Crema Antiedad Elixir de Vida 
Combate los principales  
signos de la edad.  
Cont. 45 g 
OFERTA 

$ 156.000 
35% dscto. 
P. Normal $ 240.000 
CÓD. 17

*Prueba de autoevaluación, 
aplicando mañana y noche, 
durante 28 días.

97% comprobó que 
tiene un efecto tensor 
en la piel*.

2. Concentrado Rejuvenecedor 
para Cuello Extracto Divino  
Para día y noche.  
Cont. 45 ml 
OFERTA 

$ 156.000 
35% dscto. 
P. Normal $ 240.000 
CÓD. 168

3. Concentrado Rejuvenecedor 
Extracto Divino Revierte los signos 
avanzados de la edad en el rostro. 
Cont. 45 g 
OFERTA 

$ 165.000 
40% dscto. 
P. Normal $ 275.000 
CÓD. 143  
*Prueba instrumental después  
de 8 semanas de uso,  
aplicando 2 veces al día. 

100%  mostró 
disminución de arrugas 
verticales y horizontales*.

SKU. 17 SKU. 168 SKU. 143



BB Cream,  
el poder de  
una hidratante,              
la perfección          
de una base.   
BB Cream 

CON PÉPTIDOS  
Y MANTECA  
DE KARITÉ

Labios 
irresistibles  
con un toque 
natural de color 
BB Lips

BB Lips SPF 20 Repara los labios 
rellenando comisuras, alisando su 
superficie y mejorando su apariencia.  
Cont. 3.8 g 
OFERTA 

$ 28.800 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 48.000 
 

Natural Pink 
CÓD. 172 

Natural Peach 
CÓD. 171 

Natural 
CÓD. 170

SKU. 170



1 2

BB Cream 

Antes Después

BB Cream Matt

Claro CÓD. 176 Mediano CÓD. 7 Claro CÓD. 174 Mediano CÓD. 67

›Hidratan y reparan 
con derivado de 
ácido hialurónico. 
›Protegen del sol 

con SPF 30 y de la 
contaminación con  
extracto de schinus 
molle. 
›Perfeccionan con  

polvos soft focus  
y pigmentos 
correctores.

Fórmulas 
multibeneficios que:

2. BB Cream  
Matt Controla  
el exceso  
de grasa.  
Cont. 40 ml

1. BB Cream  
Rostro uniforme, 
radiante  
y luminoso. 
Cont. 40 ml

OFERTA 

$ 64.800 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 108.000 

OFERTA 

$ 64.800 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 108.000 
 

Hidrata hasta por  
24 HORAS*. 

*Prueba instrumental por corneometría.

SKU. 176 SKU. 174



Exfoliantes 
Eliminan impurezas, células 
muertas y exceso de grasa, 
revelando una piel fresca  
y radiante. 

1

2

2. Exfoliante Facial  
Energiza Minimiza Poros     
Con schinus molle y ácido 
salicílico. Cont. 100 g 

OFERTA 

$ 40.700 
45% dscto. 
g a $ 407,00 
P. Normal $ 74.000 
CÓD. 13

1. Microexfoliante Facial  
Alisa Líneas Renueva  
Con ácido glicólico y enzimas  
de papaya. Cont. 100 g 

OFERTA 

$ 40.700 
45% dscto. 
g a $ 407,00 
P. Normal $ 74.000 
CÓD. 162

SKU. 162

SKU. 13



Mascarillas 
Revitaliza y rejuvenece  
tu piel con un cuidado 
intensivo una vez por 
semana.

1 2

1. Mascarilla Facial 
Rejuvenece Hidrata  
Con maca andina  
y ácido hialurónico  
ultrahidratante.  
Cont. 100 g 
CÓD. 163

2. Mascarilla Facial 
Detoxifica Control 
Grasa 
Con carbón activo  
y hercampuri.  
Cont. 100 g 
CÓD. 14 

OFERTA TOP 

$ 37.000 c/u 
50% dscto. 
g a $ 370,00 
P. Normal $ 74.000 

 
Mascarillas Faciales 
Cont. 100 g

SKU. 14SKU. 163



95% 
de ingredientes  
de origen natural

Una dosis de hidratación  
y doble protección 
Revive la piel cansada, apagada y deshidratada  
con nuestra bruma hidratante, protectora y revitalizante.

*Prueba de percepción bajo control dermatológico en condiciones 
normales de uso, aplicando 3 veces al día durante 21 días.

100% comprobó que 
revive y refresca la piel  
en cualquier momento*.

Modo de uso: 
Se puede aplicar en 
cualquier momento  
del día, debajo  
o encima del maquillaje. 

Doble protección: 
›Protege la piel de  

la contaminación  
con extracto  
de schinus molle. 
›Protege y fortalece  

el microbioma de  
la piel con extracto  
de yacón  
y schinus molle, 
previniendo el 
envejecimiento 
prematuro.

OFERTA 

$ 32.900 
45% dscto. 
ml a $ 274,17 
P. Normal $ 59.900 

 
Esencia Hidratante  
Sentiva Cont. 120 ml 
CÓD. 197

SKU. 197



1 2 3

3. Desmaquillador  
Agua Micelar  
La fórmula perfecta  
para pieles sensibles.  
Su textura ligera, fresca   
y 100% libre de aceite 
limpia y retira el 
maquillaje diario de 
rostro, ojos y labios.  
Cont. 150 ml 

2. Desmaquillador  
Doble Fase Combina dos  
fases para retirar con facilidad 
maquillaje intenso a prueba  
de agua. Cont. 150 ml 
OFERTA 

$ 42.350 
45% dscto. 
ml a $ 282,34 
P. Normal $ 77.000 
CÓD. 11

1. Desmaquillador para Ojos  
y Fortalecedor de Pestañas 
Desmaquilla, fortalece, nutre y 
protege las pestañas. Ideal para 
rímel a prueba de agua.  
Cont. 30 g 
OFERTA 

$ 42.350 
45% dscto. 
P. Normal $ 77.000 
CÓD. 68

Lo mejor para  
quitar el maquillaje  
y cuidar tu rostro 
 

2 X 1 

$ 77.000 
ml a $ 513,34 

 
3. Desmaquillador  
Agua Micelar   
Cont. 150 ml 
CÓD. 12 
Pide 1, recibe 2.

SKU. 68 SKU. 11 SKU. 12



Totalist 
Ingredientes naturales con grandes  
beneficios para cada necesidad de la piel

31 2

Acción antimanchas  
con concha de nácar

Poder antiarrugas 
con jalea real

Ultrahidratación 
con aguacate

2. Totalist Crema Ultrahidratante 
en Tubo Aguacate   
Cont. 50 g 
OFERTA 

$ 19.500 
P. Normal $ 39.000 
CÓD. 179

1. Totalist Crema Antiarrugas 
en Tubo Jalea Real   
Cont. 50 g 
OFERTA 

$ 19.500 
P. Normal $ 39.000 
CÓD. 180

3. Totalist Crema Aclarante        
en Tubo Concha de Nácar  
Cont. 50 g 
OFERTA 

$ 19.500 
P. Normal $ 39.000 
CÓD. 178

SKU. 180 SKU. 179 SKU. 178



6

4

5

5. Totalist 
Ultrahidratante 
Aguacate  
Cont. 100 g 
CÓD. 160

4. Totalist 
Antiarrugas  
Jalea Real  
Cont. 100 g 
CÓD. 150

6. Totalist Aclarante  
Concha de Nácar  
Cont. 100 g 
CÓD. 28

93% 
comprobó la piel 
más lisa*.

*Prueba de 
autoevaluación sobre 
un panel de voluntarias.

*Prueba instrumental  
de corneometría. 

Ultrahidratación 
hasta por 

24 HORAS*.

94% 
comprobó  
la piel más clara*.

*Prueba de percepción 
realizada a un panel de 
voluntarias, aplicando 2 veces 
al día durante  28 días.

2 X 1 

$ 53.000 
g a $ 530,00 

 
Totalist 
Cont. 100 g 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 28

SKU. 150

SKU. 160



Resistente 
al agua y al sudor

Total Block SPF 100 
Cont.  80 g  
OFERTA 

 $ 66.000  
 40 % dscto. 
  g a $ 825,00  
P. Normal  $ 110.000  
CÓD.  331 

Tota l  B l o c k  S P F  1 0 0

P R O T E C C I Ó N  
C O M P L E T A  Y  S U P E R I O R

Recomendado por 
Skin Cancer Foundation

› C U I D A D O : Protege contra el 100% de los 
rayos dañinos del sol: UVA, UVB, IR y luz azul.

› S E G U R I D A D : 
Fórmula hipoalergénica, dermatológicamente 
probada y no comedogénica.

T O T A L   B L O C K
E X P E R T O S  E N  C U I D A R   
L O  M Á S  V A L I O S O

› F Ó R M U L A : 
Con vitamina E, potente antioxidante que hidrata 
la piel y la protege de los radicales libres.

Dermatólogicamente 
probado

*

SKU. 331



Resistente 
al agua y al sudor

Nuestra fórmula avanzada garantiza una 
protección completa contra los efectos 
nocivos en la piel: quemaduras solares, 
envejecimiento prematuro y aumento 
del riesgo de cáncer de piel. 

Tota l  B l o c k  S P F  1 0 0  J u m b o

7 5 %  M Á S  C O N T E N I D O ,  
2 5 %  M Á S  A H O R R O .
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OFERTA 
MILLONARIA 

 $ 78.500  
 50 % dscto. 
  g a $ 560,72  
P. Normal  $ 157.000  

 
Total Block Jumbo 
SPF 100 
Cont.  140 g  
CÓD.  517 

SKU. 517



Tota l  B l o c k  K i d s  S P F  1 0 0

Ideal para la delicada piel 
de los niños con una fórmula 
hipoalergénica resistente al agua y 
al sudor que protege contra el 100% 
de los rayos dañinos del sol*. 

M Á X I M A  P R O T E C C I Ó N  
P A R A  P I E L E S  
D E L I C A D A S

Testeado bajo control 
pediátrico

No lágrimas

Total Block Kids 
SPF 100 
Cont.  140 g  
OFERTA 

 $ 94.200  
 40 % dscto. 
 g a $ 672,86  
P. Normal  $ 157.000  
CÓD.  536 

*UVB, UVA, IR, luz azul.

SKU. 536



E X P E R T O S  E N  P R O T E G E R  
L A  P I E L  D E L  R O S T R O

Tota l  B l o c k  
M at i f i ca n te  S P F  1 0 0

Tota l  B l o c k  
C o m pa cto  c o n  c o l o r  S P F  1 0 0

mientras la protege 
del 100% de los rayos 
del sol* en un formato 
práctico, portable 
y fácil de usar.

1

*UVB, UVA, IR, luz azul.

Resistente 
al agua y al sudor

2

3

Oftalmológicamente 
probado

Piel libre de 
brillo e hidratada

Cubre imperfecciones 
e hidrata la piel 

mientras la 
protege del  
100% de los 
rayos del sol*.

2. Total Block 
Compacto SPF 100  
Cont.  9 g  
OFERTA 

 $ 63.250  c/u 
P. Normal  $ 115.000  
Nude CÓD.  532  
Beige Claro CÓD.  473   
Beige Oscuro CÓD.  529 

3. Repuesto Total Block 
Compacto SPF 100  
Cont.  9 g  
OFERTA 

 $ 50.600  c/u 
P. Normal  $ 92.000  
Nude CÓD.  605  
Beige Claro CÓD.  606   
Beige Oscuro CÓD.  607  

1. Total Block 
Matificante SPF 100 
Cont.  80 g  
OFERTA 

 $ 74.750  
 35 % dscto. 
  g a $ 934,38  
P. Normal  $ 115.000  
CÓD.  515  

El repuesto viene 
con esponja. 

Nude

Beige Claro

Beige Oscuro

45% dscto. 
 
Total Block Compacto 
SPF 100 y Repuesto

SKU. 473

SKU. 606

SKU.  515



¡N
UE
VO
!

Una línea completa de cuidado que le dará 
suavidad, brillo y vitalidad a tu pelo, para que 

siempre hable bien de ti.

*Porcentaje de Mascarilla Capilar Repara-Acción 10 en 1, los demás productos de la línea varían entre 90% y 93% deingredientes de origen natural.

Hasta 95% ingredientes 
de origen natural.*

Poderoso complejo que 
triplica la fuerza del cabello 
y lo protege de daños externos. 



10 beneficios visibles desde el primer uso
1. Reparación del cabello dañado en 3 minutos.*   
2. Reducción del quiebre.*   
3. Hidratación del cabello seco.**   
4. Nutrición intensa.**   
5. Control del frizz.**   
6. Brillo increíble.**   
7. Prevención de puntas abiertas.*   
8. Suavidad.**   
9. Protección del color del cabello teñido.**   
10. Protección térmica.**  

*Prueba instrumental en mechones de cabello dañado tratado con la mascarilla reparadora, en comparación a cabello sin tratamiento.  
Evaluacio ́n después de 1 sola aplicacio ́n (3 minutos) **Prueba de autoevaluacio ́n después de la primera aplicación. 

1. Tratamiento en la ducha. 
2. Tratamiento Nocturno. 
3. Tratamiento Pre-Lavado. 
4. Crema de Peinar. 

4 Modos de uso:

Para todo tipo de cabello.

AROMA: Coco con toques de cacao blanco.

¡NUEVO!

Blum Mascarilla  
Repara-acción 
10 en 1

OFERTA DE 
LANZAMIENTO 

$ 44.000 
45% dscto. 
ml a $ 176,00 
P. Normal  $ 80.000 

 
Blum Mascarilla  
Repara-acción 10 en 1 
Cont.  250 ml 
CÓD.  693  

SKU. 693



Hidratación 
Extrema

AROMA: Frutas acuosas, manzanilla y lavanda.

Cabello hidratado, suave 
y brillante. Control de frizz.

Para cabello normal a seco.

Shampoo 
Hidratación 
Cont.  300 ml  
CÓD.  689  

Acondicionador 
Hidratación 
Cont.  250 ml  
CÓD.  690  

percibió que reduce el frizz 
(Electricidad estática)* 

81%

Cabello saludable, brillante 
y protegido contra la caspa.

Control 
Caspa 2 en 1
Para todo tipo de cabello.

percibió reducción 
de signos visibles 
de caspa*

100%

percibió que limpia 
y otorga frescura al 
cuero cabelludo*

100%

Con provitamina B5 
y aceite esencial 
de romero

*Prueba de autoevaluación 
tras 28 días de uso.AROMA: Notas aromáticas de menta y romero. 

SKU. 700

SKU. 689

SKU. 690



Reparación 
Intensiva

Shampoo 
Reparación 
Cont.  300 ml  
CÓD.  691  

Acondicionador 
Reparación 
Cont.  250 ml  
CÓD.  692  

percibió que repara el cabello 
mejorando visiblemente los daños*

70%

Cabello reparado y fortalecido. 
Previene y repara las puntas abiertas.

Para cabello maltratado a muy seco.

AROMA: Frutas tropicales, coco y vainilla.

¡NUEVO!

OFERTA DE 
LANZAMIENTO 

$ 29.150 
45% dscto. 
P. Normal $ 53.000 

 
Blum Shampoo 
ml a $ 97,16 
y Acondicionador 
ml a $ 116,60

¡NUEVO!

OFERTA DE 
LANZAMIENTO 

$ 33.000  
45% dscto. 
ml a $ 110,00 
P. Normal $ 60.000 

 
Blum Shampoo  
2 en 1 Control Caspa 
Cont.  300 ml  
CÓD.  700  

*Prueba de percepción tras 14 días de uso en 
conjunto del sistema shampoo + acondicionador.

SKU. 691

SKU. 692



Deliciosos aromas con efecto perlado sobre la piel

Brillar te queda bien en 
cualquier momento del día

Hidratación 
duradera

Rosa & Musk

Ámbar & Miel

2

1

Suave y delicado aroma, 
ideal para mañanas llenas 
de feminidad. 

Un aroma sofisticado 
y elegante, ideal para 
noches o momentos 
especiales.

Loción de Seda    Lociones iluminadoras2 X 1 

$ 69.000 
g a $ 328,58  
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 627

SKU. 628



Magnolia & Vainilla

Lima & Jazmín 4

3

Dulce y sensual aroma, 
perfecto para tardes 
románticas. 

Aroma cálido y lleno 
de luz, ideal para días 
soleados.

1.  Ámbar y Miel CÓD.  627   
2. Rosa & Musk CÓD.  628  
3. Magnolia & Vainilla CÓD.  677  
4.   Lima & Jazmín CÓD.  676  

Loción de Seda Crema 
Iluminadora Perfumada 
Cont.  210 g 

2 X 1 

$ 69.000 
g a $ 328,58  
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 677

SKU. 676



3. Body Spa Uña de Gato 
Crema de Manos Reparación 
Cont.  30 g  
A TAN SOLO 

 $ 13.500 
P. Normal $ 27.000   
CÓD.  61690 

1. Body Spa Uña de Gato 
Gel Exfoliante Reparación 
Cont.  100 g  
OFERTA 

 $ 40.200  
 40 % dscto. 
  g a $ 402,00  
P. Normal  $ 67.000  
CÓD.  328 

Paso 1: Exfolia 
la piel para remover 
células muertas 
e impurezas.

Paso 3: Hidrata 
las manos 
y refuerza durante 
todo el día.

Acelera el proceso de 
reparación de pieles 
secas y extrasecas, 
promoviendo la 
protección contra 
la pérdida acelerada 
de agua. 

Body Spa 
Uña de Gato 
Reparación

Con ingredientes 
de origen natural

2. Body Spa Uña de Gato 
Crema Corporal Reparación  
Cont.  400 ml  
OFERTA 

 $ 51.000  
 40 % dscto. 
 ml a $ 127,50  
P. Normal  $ 85.000  
CÓD.  304 

1

2

3

Práctica 
presentación 
de 30 gr 
para llevar 
a todas partes.

Hasta 48 horas de 
ultrahidratación*

97% 
comprobó 
la piel 
revitalizada 
y de aspecto 
saludable**.

91% 
comprobó 
una mejora 
inmediata en 
zonas muy 
secas***.
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Paso 2: Hidrata, 
repara y protege  
para una piel suave 
y saludable.

Body Spa    Para piel seca y extraseca

SKU. 328

SKU. 304

SKU. 61690



94% 
comprobó que repara 
visiblemente la piel*.

Textura cremosa tipo mantequilla 
que se derrite al contacto con la 
piel, dejándola con un visible 
efecto aterciopelado. 

Reparación intensiva con resultados 
desde la primera aplicación

*Prueba de autoevaluación sobre un panel 
de voluntarias después de 21 días de uso. 

Especializada para reparar las 
zonas del cuerpo que más lo 
necesitan, como codos, talones, 
rodillas y nudillos.

OFERTA TOP 

 $ 47.500  
 50 % dscto. 
 ml a $ 237,50  
P. Normal  $ 95.000  

 
Body Spa Uña de Gato 
Manteca Corporal 
Reparación    
Cont.  200 ml  
CÓD.  583 

SKU. 583



1. Body Spa Lúcuma Crema 
Corporal Efecto Reafirmante 
Cont.  400 ml  
OFERTA 

 $ 51.000 
40% dscto. 
ml a $ 127,50 
P. Normal $ 85.000  
CÓD.  498 

Paso 1: Hidrata y reafirma el cuerpo. 
Promueve el aumento de la producción 
de colágeno y elastina, mejorando la 
apariencia de flacidez en la piel.

Promueve el aumento 
de la producción de 
colágeno y elastina, 
actuando contra la 
flacidez y los efectos 
del paso del tiempo.

Body Spa 
Lúcuma 
Firmeza y 
Antiedad

2. Body Spa Lúcuma  
Crema de Manos Antiedad  
Cont.  80 g  
OFERTA 

 $ 29.400 
40% dscto. 
 g a $ 367,50 
P. Normal $ 49.000  
CÓD.  499  

1

2

70% 
comprobó 
la piel más lisa 
y suave**.

Con ingredientes 
de origen natural

Hasta 48 horas de 
ultrahidratación*

Paso 2: Hidrata y protege las 
manos de los daños causados 
por los rayos solares, previniendo 
los signos del envejecimiento.

73% 
comprobó que 
restaura la 
elasticidad 
de la piel, 
le aporta vitalidad 
y tonicidad**.
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Body Spa    Para todo tipo de piel

SKU. 498

SKU. 499



84% 
comprobó su piel más 
firme, lisa y suave*.

Enriquecida con 6 poderosos ingredientes: 
manteca de karité, manteca de murumuru, 
manteca de cacao, aceite de cártamo, aceite 
de jojoba y aceite de coco.

Poder reafirmante intensivo 
contra la flacidez

*Prueba de percepción después de 21 días de uso. 

Acción reafirmante intensiva especializada 
para las zonas que más lo necesitan, como 
piernas, brazos, abdomen y glúteos. 

OFERTA TOP 

 $ 47.500  
 40 % dscto. 
 ml a $ 237,50  
P. Normal  $ 95.000  

 
Body Spa Lúcuma 
Manteca Corporal 
Efecto Reafirmante 
Cont.  200 ml  
CÓD.  667  

SKU. 667



1. Body Spa 
Sacha Inchi  
Gel Exfoliante 
Nutrición  
Cont.  100 g  
OFERTA 

 $ 40.200  
 40 % dscto. 
  g a $ 402,00  
P. Normal  $ 67.000  
CÓD.  630 

Paso 1: Exfolia 
la piel para 
remover células 
muertas 
e impurezas.

Paso 2: Hidrata 
bajo la ducha 
para una deliciosa 
experiencia 
de cuidado.

Paso 4: Hidrata 
las manos 
y refuerza 
durante todo 
el día.

Nutre y previene 
los daños futuros 
de la piel gracias a 
la alta concentración 
de omegas 3, 6, 9 
y vitamina E.

Body Spa 
Sacha Inchi 
Nutrición

2. Body Spa 
Sacha Inchi  
Óleo Corporal 
Nutrición  
Cont.  200 ml  
OFERTA 

 $ 56.400  
 40 % dscto. 
 ml a $ 282,00  
P. Normal   $ 94.000  
CÓD.  522 

3. Body Spa 
Sacha Inchi  
Crema Corporal 
Nutrición  
Cont.  400 ml  
OFERTA 

 $ 51.000  
 40 % dscto. 
 ml a $ 127,50  
P. Normal  $ 85.000  
CÓD.  674  

4. Body Spa 
Sacha Inchi 
Crema de manos 
Nutrición  
Cont.  30 g  
A TAN SOLO 

 $ 13.500 
P. Normal $ 27.000  
CÓD.  61639 

1 2

3

4

Hasta 95% 
de ingredientes 
de origen natural*

Hasta 48 horas de 
ultrahidratación**

Práctica 
presentación 
de 30 gr 
para llevar 
a todas partes.

Paso 3: Hidrata, 
nutre y protege 
para una piel 
suave  
y saludable.

*Óleo corporal bifásico 95%, crema para cuerpo 92%, crema para manos 89%, exfoliante en gel 70%. **Prueba 
instrumental de corneometría. ***Prueba clínica de percepción bajo control dermatológico en condiciones normales de 
uso sobre un panel de voluntarias con piel sensible, seca y extraseca. 

87% 
comprobó que limpia 
profundamente y 
elimina impurezas sin 
agredir la piel***.

Body Spa    Para piel seca

SKU. 630 SKU. 522

SKU. 674

SKU. 61639



Biomilk  
Leche Vegetal 
Hidratación avanzada 
con prebióticos 

95% ingredientes 
de origen natural

Biomilk Leche Vegetal 
Crema Corporal Coco 
y Almendra 
Cont.  750 ml  
OFERTA 

 $ 53.400  
 40 % dscto. 
 ml a $ 71,20  
P. Normal  $ 89.000  
CÓD.  670  

Con extractos de leche vegetal 
que suavizan y reconfortan la piel, 
y extracto de yacón, una fuente natural 
de prebióticos que protege la piel, 
promoviendo el equilibrio natural del 
microbioma de la piel.

Hasta 24 horas 
de Hidratación*

*Prueba de corneometría. **Advertencia: no aplicar en menores de 3 años. 
***Prueba de percepción bajo control dermatológico en condiciones normales 
de uso sobre un panel de voluntarios, aplicando 2 veces al día durante 21 días.  

88% 
comprobó la piel más 
fuerte y resistente 
ante agresiones 
externas***.

750 ML 
gran contenido 
familiar**.

Biomilk    Crema de cuerpo

SKU. 670



Más que un jabón, 
el mejor cuidado 
para tu piel

Cada paquete 
trae 4 jabones 
del mismo aroma.

3

1

2

1. Original CÓD.  563  
2. Mora Arándano CÓD.  646  
3.  Frambuesa Granada CÓD.  647 

Su delicada fórmula limpia la piel 
sin agredirla ni resecarla, 
dejándola suave e hidratada. 

Biomilk    Jabones en barraA TAN SOLO 

 $ 24.000 
g a $ 266,67 
P. Normal $ 48.000  

 
Jabón en barra Biomilk 
x 4 unidades 
Cont. 90 g x 4

SKU. 563

SKU. 646

SKU. 647



750 ML 
gran contenido 
familiar**.

90% 
comprobó 
su piel más suave 
e hidratada*. 

1 3

2

4 6

5

Biomilk Repuesto  
Crema Corporal  
Cont.  750 ml  
OFERTA 

 $ 37.200  c/u 
 40 % dscto. 
 ml a $ 49,60  
P. Normal  $ 62.000 

4. Original 
CÓD.  551  
5. Mora 
Arándano 
CÓD.  559   
6. Frambuesa 
Granada 
CÓD.  558 

Biomilk  
Crema Corporal  
Cont.  750 ml  
OFERTA 

 $ 51.000  c/u 
 40 % dscto. 
  ml a $ 68,00  
P. Normal  $ 85.000 

1. Original 
CÓD.  306  
2. Mora 
Arándano 
CÓD.  485   
3. Frambuesa 
Granada 
CÓD.  308 

Con proteínas de 
yogurt, una fuente 
de probióticos que 
restaura el equilibrio 
del microbioma 
de la piel, otorgando 
hidratación, suavidad 
y protección. 

Biomilk Yogurt Probiótico 
Hidratación prolongada con probióticos
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Te puede llegar la nueva o 
la antigua presentación.

Biomilk    Crema de cuerpo

SKU. 306 SKU. 308

SKU. 551 SKU. 558

SKU. 559

SKU. 485



Protección efectiva. 
Elige la indicada 
para ti.

*Estudio clínico contra el sudor y mal olor. **Effective Ultra Performance: evaluación instrumental contra el sudor\ Effective Aclarante: evaluación 
clínica de la eficacia antitranspirante contra el sudor. Effective Ultra Performance: evaluación clínica contra el mal olor\ Effective Aclarante: 
evaluación sensorial de la eficacia desodorante contra el mal olor. Advertencia roll on: no aplicar sobre la piel irritada o lastimada.

Effective Desodorante 
Roll on 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 11.400  c/u 
P. Normal  $ 19.000 

Effective Desodorante 
Roll on  
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 10.900  c/u 
P. Normal  $ 18.000 

3. Aclarante CÓD.  472  
4. Brisa FloralCÓD.  347   
5. Original CÓD.  346  

1. Clinical CÓD.  516  
2. Sensitive CÓD.  613  

1

2

3

4

5

Clinical

Sensitive

Aclarante

Brisa Floral

Original

› Hidrata y previene irritaciones 
en pieles sensibles. 

› Sin aroma. 

› Aclara, unifica y protege 
el tono natural de la piel. 

› Aroma femenino.

› Piel fresca y libre de mal olor.  
› Aroma femenino. 

› Piel fresca y libre de mal olor.  
› Aroma neutro. 

Hasta 
48 horas de 
protección**.

72 horas 
de máxima 
protección*.

› Triple protección contra 
la sudoración extrema con 
tecnología ScentSilent TM. 

› Aroma neutro. 

Desodorante Effective    Antitranspirantes

SKU. 516

SKU. 613

SKU. 472

SKU. 347

SKU. 346



1 2 3 4

Protección con el aroma 
de tus perfumes favoritos
Aromas que perduran y te acompañan durante todo el día

A TAN SOLO 

 $ 10.900 c/u 
P. Normal $ 18.000  

 
Desodorante 
Perfumado Roll on 
Cont.  50 g  
1. Temptation CÓD.  355   
2. Gaïa CÓD.  354 
3. Osadía CÓD.  358  
4.  Ccori CÓD.  351 

SKU. 354 SKU. 351SKU. 355 SKU. 358



1

2
3

Ccori  
Rosé 
 
Con ciruela, rosa  
damascena y vainilla.  
Aroma floral ambarado 
Intensidad      

Ccori  
Cristal Rosé 
 
Con pera, rosa Craftivity 
y musk. La versión más 
cristalina de Ccori Rosé. 
Aroma floral frutal  
Intensidad      

3. Ccori Cristal Rosé  
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 125.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 209.000 
CÓD. 2164

SET 

$ 128.500 
50% dscto. 
P. Normal $ 257.000 

 
1. Ccori Rosé  
Parfum 
Cont. 50 ml 
Oferta a $ 119.500 
+ 
2. Desodorante 
Perfumado Ccori Rosé 
Cont. 50 g 
Oferta a $ 9.000 

CÓD. 2018

SKU. 2164

SKU. 2018



4

5

Ccori  
Cristal 
 
Con albaricoque, jazmín  
y ámbar. La versión más 
cristalina de Ccori. 
Aroma ambarado floral 
Intensidad      

Ccori 
 
Con rosa blanca,  
canela dulce y chocolate. 
Aroma ambarado floral 
Intensidad      

4. Ccori Cristal  
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 125.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 209.000 
CÓD. 243

OFERTA 
MILLONARIA 

$ 119.500 
50% dscto. 
P. Normal $ 239.000 

 
5. Ccori  
Parfum 
Cont. 50 ml 
CÓD. 231

SKU. 243

SKU. 231



1

2

Liberatta 
 
Con iris, orquídea blanca y 
sándalo. 
Aroma floral maderoso  
Intensidad     

Viva 
Liberatta 
 
Con naranja roja, ciruela  
y ámbar. 
Aroma frutal ambarado 
Intensidad     

1. Liberatta  
Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 151.200 
40% dscto. 
P. Normal $ 252.000 
CÓD. 236

2. Viva Liberatta  
Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 151.200 
40% dscto. 
P. Normal $ 252.000 
CÓD. 2160

SKU. 2160

SKU. 236



Gaïa  
Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 155.350 
35% dscto. 
P. Normal $ 239.000 
CÓD. 230

Gaïa 
Esencia de una diosa. 
 
Con notas espléndidas de 
flor de jacarandá y la feminidad 
de las magnolias y orquídeas. 
Aroma floral 
Intensidad     

SKU. 230



Un aroma espléndido,  
intenso y sofisticado,  
con notas de clementina, 
ylang ylang y sándalo. 
Aroma floral maderoso 
Intensidad      
 
Ícono 
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 119.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 199.000 
CÓD. 2191

Comienza tu 
leyenda

Ícono

Thalia 
Actriz, cantante 
y empresaria.

SKU. 2191



Cielo 
 
Con jazmín, flor  
de loto fresca y delicada, 
sobre una cálida y suave 
sensación de musk. 
Aroma floral ambarado 
Intensidad     

OFERTA TOP 

$ 104.500 
50% dscto. 
P. Normal $ 209.000 

 
Cielo  
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
CÓD. 233

SKU. 233



Temptation 
 
Con el aroma exuberante  
de la rosa búlgara, toques 
sofisticados de gardenia y  
una nota insinuante de clavo 
de olor. 
Aroma floral especiado 
Intensidad     

Temptation 
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 129.350 
35% dscto. 
P. Normal $ 199.000 
CÓD. 238

SKU. 238



Osadía 
Infinita 
 
Con dulces y jugosas bayas  
doradas, flor de mimosa y  
fondo cálido de madera de  
Guayacán. 
Aroma floral frutal 
Intensidad      
 
2. Osadía Infinita  
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 129.350 
35% dscto. 
P. Normal $ 199.000 
CÓD. 2172

Osadía 
 
Encanto latino. 
 
Con destellos frutales de  
granada, la magia y vitalidad  
de la flor de maracuyá, y  
toques picantes de jengibre. 
Aroma frutal floral 
Intensidad      
 
1. Osadía 
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 129.350 
35% dscto. 
P. Normal $ 199.000 
CÓD. 240

1

2

SKU. 240

SKU. 2172



Contiene 
100 ml 

A la 
vida
Decide tu 
siguiente paso.
Cada paso que diste te trajo a 
este momento. Es hora de decidir 
a dónde quieres ir.

Un aroma floral ambarado dulce, impactante y 
duradero, que transmite feminidad, seguridad y 
carácter gracias a sus notas de pimienta rosa, 
magnolia rosada y almendras caramelizadas.

Aroma floral ambarado 
Intensidad     

OFERTA DE 
LANZAMIENTO 

$ 124.800 
35% dscto. 
P. Normal $ 192.000 

 
A La Vida 
Eau de Toilette 
Cont. 100 ml 
CÓD. 2194

¡NUEVO!

SKU. 2194



1
2

1. Adrenaline 
Eau de Toilette 
Cont. 75 ml 
OFERTA 

$ 104.300 
30% dscto. 
P. Normal $ 149.000 
CÓD. 245

Adrenaline 
 
Con mandarina, naranja  
china y flor de loto. 
Aroma floral cítrico  
Intensidad      

Adrenaline 
Alegría 
 
Con piña, naranja roja  
y jazmín. 
Aroma floral cítrico 
Intensidad     

2 X 1 

$ 149.000 
 

2. Adrenaline Alegría 
Eau de Toilette 
Cont. 75 ml 
CÓD. 2185 
Pide 1, recibe 2.

SKU. 245

SKU. 2185



1

2

3

Di Que Sí  
 
Con limón, manzana roja y jazmín. 
Aroma floral frutal 
Intensidad     

Xiss 
 
Con delicadas notas florales  
de fresia y flor de naranjo, 
sobre un fondo sutil de madera 
de sándalo. 
Aroma floral ambarado 
Intensidad      
 
3. Xiss  
Eau de Toilette 
Cont. 110 ml 
OFERTA 

$ 81.600 
40% dscto. 
P. Normal $ 136.000 
CÓD. 249

Di Que Sí 
Caramel 
 
Con cáscara de bergamota, 
neroli y candy caramelo. 
Aroma ambarado gourmand 
Intensidad     

2 X 1 

$ 146.000 
 

1. Di Que Sí 
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
CÓD. 247 
2. Di Que Sí Caramel 
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
CÓD. 2167 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 2167

SKU. 247

SKU. 249



1
2

Dulce  
Vanidad 
 
Con nectarina, frambuesa  
y anís estrella. 
Aroma ambarado frutal 
Intensidad      

Dulce  
Amistad 
 
Con frambuesa, flor de  
cerezo y helado de vainilla.  
Aroma ambarado frutal 
Intensidad     

1. Dulce Vanidad  
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 94.900 
35% dscto. 
P. Normal $ 146.000 
CÓD. 251

OFERTA TOP 

$ 73.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 146.000 

 
2. Dulce Amistad  
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
CÓD. 2182

SKU. 2182
SKU. 251



2 31

+96% ingredientes 
de origen natural

Producto 
vegano

Ecodiseño 26% 
de vidrio reciclado

Colonias Aires 
Respira la magia de Latinoamérica. 
Intensidad     

2. Aires del Caribe 
Con maracuyá, 
frangipani y un acorde 
de “agua de mar”. 
Aroma floral acuoso  
CÓD. 2178 

3. Aires del Amazonas 
Con frutos tropicales, 
flores exóticas y flor  
de loto. 
Aroma frutal floral  
CÓD. 2179 

1. Aires de Los Andes 
Con manzana verde, 
orquídea de los Andes  
y lirio del valle.  
Aroma floral verde  
CÓD. 2176 

Colonias Aires 
Eau Fraîche 
Cont. 100 ml 
OFERTA 

$ 61.750 c/u 
35% dscto. 
P. Normal $ 95.000 

SKU. 2178SKU. 2176 SKU. 2179



1. Té Verde  
Brinda sensación  
de entusiasmo 
CÓD. 262  
 
 

2. Lavanda  
Brinda sensación  
de calma 
CÓD. 261  
 

2

3
1

4
5

Colonias Eau Vitale 
Cont. 200 ml 
OFERTA 

 $ 49.200  c/u 
 40 % dscto. 
P. Normal  $ 82.000 

*Panel de 30 voluntarios con sensaciones espontáneas de alegría, sonrisa, energía y optimismo.

Aromas que equilibran 
tus emociones  
Nuestros aromas brindan sensaciones de 
estusiasmo, calma y equilibrio emocional.

Comprobado por 
la neurociencia*

OFERTA 

$ 53.350   c/u 
45% dscto. 
  ml a $ 444,59  
P. Normal   $ 97.000  

 
Óleo Corporal 
Cont. 120 ml 
3. Té Verde CÓD. 568 
4. Lavanda CÓD. 566 
5. Neroli CÓD. 567

SKU. 262

SKU. 261

SKU. 566

SKU. 567

SKU. 568



1 2 3

+95% ingredientes 
de origen natural

Colonias Mix & Chic 
Frescas. Jugosas. Burbujeantes. 
Intensidad     

1. Peach Tonic 
Con notas de durazno, 
flor de osmanthus y 
esencia de vainilla.  
Aroma frutal floral 
CÓD. 2188 

2. Berry Tonic 
Con notas de frutos 
rojos, flor de cerezo y 
merengue.  
Aroma frutal gourmand 
CÓD. 2189 

3. Apple Tonic 
Con notas de manzana 
verde, jazmín y azúcar 
morena. 
Aroma frutal acuoso 
CÓD. 2187 

A TAN SOLO 

$ 36.000 c/u 
P. Normal $ 72.000 

 
Colonias Mix & Chic 
Cont. 200 ml

SKU. 2187SKU. 2188 SKU. 2189



3. Orquídea Exótica 
Con osmanthus, 
orquídea dama de 
noche y mimosa. 
Aroma floral maderoso 
CÓD. 295 

2. Violeta Salvaje 
Con bergamota, 
frutos del bosque  
y violeta. 
Aroma floral frutal  
CÓD. 263 

1. Flor de  
Cerezo 
Con magnolia china, 
flor de cerezo y musk. 
Aroma floral 
CÓD. 287 

Colonias L’Essence 
Transpórtate a un jardín botánico. 
Intensidad     

1 2 3

2 X 1 

$ 59.000 
 

Colonias L’Essence  
Cont. 200 ml 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 295SKU. 287 SKU. 263



Alerta tendencia

Un viaje hacia la belleza del Caribe Colombiano, donde los protagonistas  
son los tonos más alegres y provocativos de las icónicas calles de Cartagena.  

¡Crea los looks más expresivos con esta nueva colección y conéctate  
con tu lado más exuberante y latino!

mi amor
Cartagena

Máscara Uniquecil XL 
“Azul”, Sombras “Verde 
Bahía”, “Turquesa de la 
Isla”,  Delineador “Rojo 
Tropical”, y Rubor en 
Crema “Rosa Encanto” 

EDICIÓN 
LIMITADA



2

1
Pestañas extra 
largas a prueba 
de agua 

¡Dale máxima expresión 
a tus pestañas con  
la máscara XL en color azul, 
muy especial y llamativa!

Máscara Uniquecil XL 
 “Azul”

2. Sombra Mate  
Cont. 1.4 g  
OFERTA 

$ 41.400 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 69.000

Sombras mate  
de textura cremosa 
y alta adherencia

Colores intensos que se 
mantienen intactos al 
menos por 12 horas. 
Aplica y difumina un ojo 
a la vez. Esta sombra se 
fija rápidamente  
y permanece intacta 
hasta desmaquillarte. 

A prueba 
de agua

Sombras “Verde Bahía” 
y “Tierra Encantada”

Sombra “Turquesa 
de la Isla”

Incluye esponja 
difuminadora y tajador.

Azul CÓD. 6151

OFERTA 

$ 35.750 
45% dscto. 
P. Normal $ 65.000 

 
1. Uniquecil Extra XL 
Máscara Alargadora 
Cont. 9 g

Turquesa de la Isla  

CÓD. 6180

Verde Bahía CÓD. 6179

Tierra Encantada 
CÓD. 6181

SKU. 6151

SKU. 6179



Un labial de tono 
intenso, con efecto 
brilloso y un aroma 
tropical exquisito.

Delicia 
tropical en 
tus labios

Hydra-Lip Brillo Labial 
Volumen Cont. 6 ml 
OFERTA 

$ 36.600 
40% dscto. 
P. Normal $ 61.000

Rojo Vallenato 

CÓD. 6143

Rubor en crema,  
viene con empaque 
especial de la Colección 
Cartagena. 
 
Su textura cremosa 
permite aplicar el rubor 
con la yema de los dedos.

Hydra-Lip Brillo Labial “Rojo Vallenato”, Delineador “Azul Náutico”, Sombra 
“Turquesa de la Isla”, Rubor en Crema “Rosa Encanto” y Esmalte “Fucsia Encanto”

COMPRA ESPECIAL 
Rubor en Crema                     
Rosa Encanto 
Cont. 3.5 g  

$ 12.900           
Por la compra de cada              
$ 40.000  en Maquillaje. 
Incluye Tendencia 
Cartagena. 
CÓD. 6197 
Material promocional limitado  
hasta agotar existencias.

EDICIÓN 
LIMITADA

SKU. 6143

SKU. 6197



Delineador  
para Ojos y Labios  
Cont. 0.85 g 
OFERTA 

$ 34.200 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 57.000

¡Ojos y labios con 
tonos exóticos! 
Los colores  
de Cartagena  
en tus looks

Azul Náutico CÓD. 6153

Fucsia Bugambilia CÓD. 6154

Naranja Caribeña CÓD. 6156

Rojo Tropical CÓD. 6155

› Hasta 12 horas  
de larga duración. 

› No transfer.

SKU. 6155



Esmaltes con  
aroma “Soy Latina”  
y empaque especial 
de la Colección 
Cartagena

Pura esencia latina 
en estos tonos 
inspirados en las 
vibrantes calles  
y paisajes de 
Cartagena de Indias.

El encanto  
de Cartagena 
en tus uñas 

Esmalte  
Cont. 10 ml 
OFERTA 

$ 24.600 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 41.000

Ro
jo
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EDICIÓN 
LIMITADA

SKU. 6144

SKU. 6145

SKU. 6195

SKU. 6146



La base que cubre  
y no se siente 
Base Ultra Ligera

Tono 1N  
CÓD. 5029 

Tono 2N 
CÓD. 5030

Tono 3N 
CÓD. 5032

Tono 2C 
CÓD. 5031

Tono 3C  
CÓD. 5033

Tono 4N 
CÓD. 5034

Tono 5N 
CÓD. 5038

Tono 6N  
CÓD. 5039

Tono 4C 
CÓD. 5036

Tono 5C 
CÓD. 5037

C: Tonos Cálidos                   N: Tonos Neutros

Ácido 
Hialurónico

Cubre, empareja y perfecciona 
tu piel. Base modulable, que 
brinda acabado natural sin dejar 
el rostro acartonado.  
 
Su fórmula a base de agua y 
libre de grasa, contiene agentes 
que controlan y absorben el 
brillo.

Cobertura modulable:

Resistente  
al sudor

¡Pruébatelas! 
Entra a nuestras 
redes y encuentra 
tu tono ideal.

Hasta 
24 HORAS 
con cobertura modulable 
de larga duración*.

1 capa                                2 capas                         3 capas

 *Prueba de colorimetría con 20 voluntarias.

OFERTA TOP 

$ 47.500 c/u 
50% dscto. 
P. Normal $ 95.000 

 
Base Ultra Ligera 
Cont. 30 ml

SKU. 5031



Tono 2C  
Matificante 
CÓD. 5199 
Hidratante 
CÓD. 5189 
Antiedad 
CÓD. 5108 

Base Matificante Base Hidratante

Con Niacinamida, 
Arcilla y Extracto de 
Quinua y Llantén.

A prueba 
de agua

Con Ácido 
Hialurónico y Extracto 
de Llantén

Bases formuladas  
para la necesidad de tu piel 
Bases Líquidas Hidratante y Matificante 
Aptas para veganos 

2. Base Líquida 
Hidratante  
Cont. 30 g 
OFERTA 

$ 61.750 c/u 
35% dscto. 
P. Normal $ 95.000

1. Base Líquida 
Matificante  
Cont. 30 g 
OFERTA 

$ 61.750 c/u
35% dscto. 
P. Normal $ 95.000

› Hasta 24 horas  
de hidratación** 
cobertura*** y full 
luminosidad***.

› Hasta 24 horas  
de control de grasa 
y brillo*.

*Prueba de percepción bajo control dermatológico en condiciones normales de uso. Uso 1 vez al día, después de 24 horas de la primera aplicación. **Prueba 
instrumental de corneometría ***Prueba de percepción bajo control dermatológico y oftalmológico en condiciones normales de uso. Uso 1 vez por día por 7 días. 

21

Tono 3C  
Matificante 
CÓD. 5200 
Hidratante 
CÓD. 5190 
Antiedad 
CÓD. 5110 

Tono 4C  
Matificante 
CÓD. 5203 
Hidratante 
CÓD. 5193 
Antiedad 
CÓD. 5112 

Tono 5C  
Matificante 
CÓD. 5486 
Hidratante 
CÓD. 5195 
Antiedad 
CÓD. 5113 

Tono 2C Tono 2C 

 C: Tonos Cálidos Bases

SKU. 5189SKU. 5199



3

5

N: Tonos Neutros

Con 
Resveratrol

COMPRA ESPECIAL 
3. Brocha para Base  
y Corrector 
De pelo sintético y mangos 
fabricados con residuos  
de café, reduciendo así en 
30% el uso de plástico.   

$ 29.900 
Por la compra de cada  
base de maquillaje o cada  
2 correctores. 
CÓD. 62804 
Material promocional limitado hasta  
agotar existencias

Base Antiedad

› Brinda firmeza, 
hidratación, nutrición 
y luminosidad. 

› Con efecto tensor 
alisante inmediato.

Tratamiento antiedad  
y full cobertura 
Base Líquida Antiedad Elixir de Vida apta  
para veganos y Corrector Líquido Antiedad

Con Cafeína Vectorizada  
y Resveratrol

Con Ácido 
Hialurónico

Corrector  
Claro Neutro 
CÓD. 4932

4. Elixir de Vida  
Base Líquida Antiedad 
Cont. 30 g 
OFERTA 

$ 76.450 c/u 
35% dscto. 
P. Normal $ 113.000 

5. Corrector  
Líquido Antiedad  
Cont. 5 ml 
OFERTA 

$ 38.400 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 64.000 

Corrector Antiedad

4

› Disminuye la coloración de las 
ojeras y actúa a largo plazo 
contra los principales signos de 
envejecimiento. 

› Cubre ojeras e imperfecciones 
sin marcar líneas de expresión.

Tono 1N  
Matificante 
CÓD. 5197 
Hidratante 
CÓD. 5187 
Antiedad 
CÓD. 5106 

Tono 2N 
Matificante 
CÓD. 5198 
Hidratante 
CÓD. 5188  
Antiedad 
CÓD. 5107 

Tono 3N  
Matificante 
CÓD. 5201 
Hidratante 
CÓD. 5191 
Antiedad 
CÓD. 5109 

Tono 4N 
Matificante 
CÓD. 5202 
Hidratante 
CÓD. 5192 
Antiedad 
CÓD. 5111 

Tono 5N   
Matificante 
CÓD. 5204 
Hidratante 
CÓD. 5194 
Antiedad 
CÓD. 5114 

Tono 6N   
Matificante 
CÓD. 5487 
Hidratante 
CÓD. 5196 
Antiedad 
CÓD. 5115 

 
Claro 1  
CÓD. 5277

 
Claro Cálido 
CÓD. 5130

 
Mediano 
Cálido 
CÓD. 5129

 
Mediano 
Neutro  
CÓD. 4933
 
Mediano 
Profundo 
CÓD. 4934

 
Oscuro 
CÓD. 4935Tono 2C 

Claro 
Neutro

SKU. 5108

SKU. 62804 SKU. 4932



1

2

1. Primer Perfeccionador 
Minimiza poros y prolonga 
la duración del maquillaje. 
Úsalo antes de la base. 
Con Manteca de Myrica. 
Cont. 35 ml 
OFERTA 

$ 57.850 
35% dscto. 
P. Normal $ 89.000 
CÓD. 4855 

2. Spray Fijador de Maquillaje 
Controla la grasa y el brillo en la 
piel dejando el rostro hidratado 
y luminoso. Úsalo al finalizar tu 
maquillaje. 
Cont. 90 ml 
OFERTA 

$ 52.650 
35% dscto. 
ml a $ 585,00         
P. Normal $ 81.000 
CÓD. 4992

Prepara Fija

¡Prepara y fija tu maquillaje! 
Primer Perfeccionador y Spray Fijador

SKU. 4992SKU. 4855



Tono 1 
CÓD. 4004

Tono 2-3 
CÓD. 4005

Tono 4-5 
CÓD. 4006

Tono 6-7 
CÓD. 4007

Sella

Sella con acabado profesional  
Polvos Sueltos Minerales

Polvos Sueltos                    
Después de la base y corrector, 
los polvos sueltos sellan y 
uniformizan la piel, dejándola 
con acabado mate y sedoso.

› Absorben el exceso de grasa y brillo. 
› Sellan el maquillaje. 
› Brindan un acabado natural. 
› Fáciles de aplicar con una brocha.

OFERTA TOP 

$ 47.500 c/u 
50% dscto. 
P. Normal $ 95.000 

 
Polvos Sueltos 
Cont. 10 g

SKU. 4004



Color natural 
Efecto glow

2. Rubor Compacto Cont. 4.5 g 
OFERTA 

$ 57.850 c/u 
35% dscto. 
P. Normal $ 89.000 

1. Suero Instaglow Color 
Una experiencia única de hidratación, 
color y glow natural, con una textura 
súper ligera y sorprendente. 
Cont. 30 ml 
OFERTA 

$ 54.600 
40% dscto. 
P. Normal $ 91.000 
CÓD. 5128

COMPRA ESPECIAL 
3. Brocha Contorno  
Rubor e Iluminador 

$ 29.900 
Por la compra de cada        
rubor. 
CÓD. 62803 
Material promocional limitado hasta  
agotar existencias.

Esenciales para un look natural   
Suero Instaglow y Rubor Compacto 

Mora Glow 
CÓD. 6141

Brownie 
CÓD. 6142

Petal Rose 
CÓD. 4012

Rosa Irresistible 
CÓD. 4015

Bronzage 
CÓD. 4017

Champagne 
CÓD. 4018

Producto 
vegano

90% de ingredientes 
de origen natural.

2

1

3

Petal Rose 

SKU. 62803

SKU. 5128

SKU. 4012



N U E V A S  P A L E T A S  D E  S O M B R A S

ULTRA PIGMENTACIÓN. 
MÁS DURACIÓN. 
SÚPER ADHERENCIA.

Tonos 4, 6, 7 y 12 “Neutral Nude”



¡N
UE

VO
!

Nueva fórmula:

Ultra pigmentación,
larga duración

y alta adherencia.

Tonos 1, 2, 4 y 5 “Alma Rosé”

Tonos 2, 10 y 11 “Alma Rosé”

Tonos 1, 4, 8, 10 y 12 “Neutral Nude”

Tonos 4, 6 y 7 “Neutral Nude”



Producto 
vegano

*Prueba de percepcio ́n bajo control dermatolo ́gico y oftalmolo ́gico, en condiciones normales de uso, después de 7 días de uso. Color METALIZADO. 
**Prueba de percepcio ́n bajo control dermatolo ́gico y oftalmolo ́gico, en condiciones normales de uso, después de 7 días de uso. Color MATE y METALIZADO.   

Alma Rosé 
CÓD. 6187

Neutral Nude 
CÓD. 6188

percibió que se 
adhiere desde la 
primera aplicación.* 

100%
percibió que las 
sombras duran 
de 6 a 8 horas.**

100%

12 TONOS POR PALETA. 
 
ACABADOS: 
MATES Y SATINADOS. 
 
DE TEXTURA SUAVE. 
 
CON VITAMINA E 
Y AGENTES EMOLIENTES.

COMPRA ESPECIAL 
Brocha Aplicadora 
y Difuminadora 

$ 29.900 
Por la compra de cada 
nueva Paleta de Sombras. 
CÓD. 62820 
Material promocional limitado 
hasta agotar stock.

OFERTA DE 
LANZAMIENTO 

$ 68.750 c/u 
45% dscto. 
P. Normal $ 125.000 

 
Paleta de Sombras 
Cont. 11 g

¡NUEVO!

SKU. 6187

SKU. 6188

SKU. 62820



Delineador en Gel “Orquídea”

Verde CÓD. 5319

Negro CÓD. 5316

Marrón CÓD. 5317

› De acabado intenso. 
› Trazo ultradefinido y súper preciso.  
› Viene con tajador.

A prueba de agua,  
sudor, calor y humedad.

Con Ácido 
Hialurónico

Producto 
vegano

Trazos full color en gel

Orquídea CÓD. 6029 
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Mínimo 
12 HORAS 
de delineado intacto*.

Delineador en gel con formato retráctil 
De acabado intenso, deja un trazo ultradefinido 
y súper preciso. 

Magenta CÓD. 6031 

2 X 1 

$ 49.000 
 

Delineador en Gel 
Cont. 0.35 g 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 6029 



Delineador líquido y de alta precisión 
Color intenso de larga duración, ideal para lograr 
trazos versátiles.

A prueba 
de agua

Dura todo  
el día hasta 
24 HORAS***.
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› Color intenso, que no se corre ni mancha los párpados. 
› Punta plumón flexible para trazos versátiles. 
› Delineado preciso y de larga duración.

¡Trazos que impactan!

¡Pruébatelo! 
Entra a nuestro filtro de Instagram  
y mira cómo te queda este producto.

 

 

OFERTA TOP 

$ 27.500 
50% dscto. 
P. Normal $ 55.000 

 
Delineador Plumón 
Tattoo** Cont. 0.80 ml 
CÓD. 5104

SKU. 5104
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¡Para crear una 
mirada irresistible! 
Máscaras Uniquecil Roll, Multibeneficios y Extra XL 

A prueba 
de agua

2. Uniquecil  
Multibenefit Máscara  
Cont. 9 ml 
OFERTA 

$ 33.000 
P. Normal $ 60.000 
CÓD. 5185

Multibeneficios

1. Uniquecil Roll Máscara  
Rizado Extremo 
Cont. 9 g 
OFERTA 

$ 25.300 
P. Normal $ 46.000 
CÓD. 4094

Más Rizadas 

› Hasta 6 veces más rizadas 
por 12 horas*. 

› Rizado extremo, acabado 
intenso y pestañas definidas.

› 97% percibió que resalta  
y embellece las pestañas**. 

› Máximo alargamiento, volumen, 
rizado, definición y resistencia.

OFERTA 

45% dscto.

SKU. 5185SKU. 4094



3. Uniquecil Extra XL 
Máscara Alargadora 
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Negro  
CÓD. 4683
Marrón 
CÓD. 5013 
Ultra Violeta 
CÓD. 5269 

Brocha Alargadora 
que cepilla las 

pestañas una a una 
alargándolas.

Extra largas

› 94% percibió sus 
pestañas más largas***. 

› Precisión y  
máxima cobertura,  
¡sin grumos!

3

2 X 1 

$ 54.000 
 

3. Uniquecil Extra XL 
Máscara Alargadora 
Cont. 9 g 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 4683



¡Cejas más pobladas 
y definidas!  
Logra efectos distintos en tus cejas 
con estos productos

2. Delineador  
Retráctil para Cejas 
Cont. 0.09 g 
OFERTA 

$ 31.350 c/u 
45% dscto. 
P. Normal $ 57.000
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Cejas efecto volumen 
No Transfer

Cejas efecto  
máxima definición

Resistente al  
agua y al sudor*.

A prueba 
de agua

› Define y rellena 
con el lápiz. 

› Peina y difumina 
con el cepillo.

› Peina, rellena y fija  
las cejas. 

› Contiene micro-fibras 
voluminizadoras que 
se adhieren a los 
vellos de las cejas 
para imprimirles color 
y rellenar los 
espacios huecos.

Marrón Claro 
CÓD. 5138

Marrón Oscuro 
CÓD. 5139

Marrón Claro 
CÓD. 5163

Marrón Oscuro 
CÓD. 4801

M
ar

ró
n 

Cl
ar

o 

M
ar

ró
n 

Cl
ar

o 

OFERTA TOP 

$ 32.500 c/u 
50% dscto. 
P. Normal $ 65.000 

 
1. Gel para Cejas  
Cont. 5 ml

SKU. 5138 SKU. 5163



El labial perfecto 
para días largos  
Hydra-Lip  
Labial Larga Duración

Neutral Nude 
CÓD. 4722

Rosa de mis Sueños 
CÓD. 4082

Tierra de Fuego 
CÓD. 4622

Rojo Intenso 
CÓD. 4528

Rosa Nude 
CÓD. 4724

Rossetta 
CÓD. 4721

Queen Granate 
CÓD. 4720

Beso Gitano 
CÓD. 4084

› De alta cobertura y acabado 
semi-mate. 

› Con Vitamina E que protege 
y cuida los labios. 

Efecto semi-mate  
a prueba de agua

Con Manteca  
de Myrica

A prueba 
de agua

Hasta 
12 HORAS 
de duración**.

**
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$ 57.000 
 

 
Hydra-Lip Labial Larga 
Duración Cont. 2 g 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 4082



Tentación 
CÓD. 5166

Classic Red 
CÓD. 5170

Tierra de Rosas 
CÓD. 5173

Ambré  
CÓD. 5165

Terciopelo Negro  
CÓD. 5164

Orquidea Pink 
CÓD. 5175

› Mayor hidratación: 
enriquecido con 
microesponjas  
de ceramidas, ceras  
de jojoba, mimosa  
y girasol. 

› Mayor nutrición y 
protección: manteca 
de cacao blanco y 
karité, y vitamina E.

Berry Wine 
CÓD. 5174

Con Manteca  
de Myrica

Producto 
vegano

*Prueba instrumental de corneometría después de 30 minutos.

Creme Nude 
CÓD. 5169

Hydra-Lip Labial  
Color Intenso 
Cont. 4 g 
OFERTA 

$ 30.600 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 51.000

Color y ultra hidratación 
Tu Hydra-Lip Labial Color Intenso  
de siempre con full color te da hasta  
85% más hidratación*.

Te
nt

ac
ió

n

SKU. 5166



El crayón, tu 
labial favorito 
Crayón Mate No Transfer 
que dura hasta 12 horas  
en tus labios**

**
Pr

ue
ba

 d
e 

pe
rc

ep
ci

ón
.

Love Cocoa 
CÓD. 6106

A prueba 
de agua

Producto 
vegano

Rosa Frost 
CÓD. 6112

Rojo Crush 
CÓD. 6110

Deli Toffee 
CÓD. 6105

Cereza Profunda 
CÓD. 6107

Loca por el Fucsia 
CÓD. 6109

› No se transfiere. 
› Textura ligera. 
› Color súper intenso. 
› Con afilador  

para una aplicación 
ultra precisa y fácil  
de usar. 

Granada Fest 
CÓD. 6111

Uvamanía 
CÓD. 6108

Crayón Mate No Transfer “Uvamanía” OFERTA TOP 

$ 28.500 c/u 
50% dscto. 
P. Normal $ 57.000 

 
Labial Crayón Mate                 
No Transfer Cont. 1.40 g

SKU. 6108



¡Labios 
perfectos! 
Delineador de Labios

Holo Cristal CÓD. 5025

Gold Néctar CÓD. 5026

Light Rose CÓD. 5022

Malva Kiss CÓD. 5023

Coral Glow CÓD. 5024

2. Hydra-Lip Brillo Labial  
Volumen Cont. 6 ml 
OFERTA 

$ 33.550 c/u  
45% dscto. 
P. Normal $ 61.000

Con Manteca  
de Myrica

Labios más 
gruesos en 
7 DÍAS*.

*Prueba de autoevaluación en un panel de 30 mujeres, 
después de la aplicación y tras 7 días.

Más volumen  
y brillo 
Hydra-Lip Brillo Labial

Con Manteca  
de Myrica

› Enmarca la forma de tus labios 
haciendo que luzcan mucho más 
definidos. 

› De textura ultra suave y cremosa 
que se desliza fácilmente. 

› No raspa ni daña la piel 
de tus labios.
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Hialurónico

2 X 1 

$ 37.000 
 

1. Delineador en Lápiz 
para Labios Cont. 1.30 g 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 4106

SKU. 5023



› Efecto Gel “Plumping”  
con acabado ultra brillante 
y de larga duración. 

› Súper fácil de usar y no 
necesita lámpara UV.

Esmalte “Toffee” +  
Brillo Secante Efecto Gel

PASO 1 
Aplica la base y 2 capas  
de tu tono de esmalte favorito. 

PASO 2 
Aplica una capa del Brillo Efecto  
Gel sobre el esmalte ya seco. 

PASO 3 
Puedes volver a aplicar el brillo dos 
veces a la semana si observas que 
necesita revivir el brillo del esmalte. 

¿Cómo usarlo?

Blanco Nube 
CÓD. 5060

Rosa Frozen 
CÓD. 4178

Arena 
CÓD. 5057

Toffee 
CÓD. 5059

Te Quiero 
Rosa 
CÓD. 4186

Light 
Lavanda 
CÓD. 5056

Brillo del 
Rosa 
CÓD. 4187

Pasión 
CÓD. 4729

Boyfriend 
Jean 
CÓD. 5053

Amantes y 
Enemigos 
CÓD. 4166

Sueño 
Celeste 
CÓD. 5061

Cisne Negro 
CÓD. 5062

Nude Beige 
CÓD. 5058

Amantes de 
Medianoche 
CÓD. 4167

Encuentra tu 
tono perfecto 
Esmaltes de uñas

Base y Fotalecedor de Uñas 
Cont. 10 ml CÓD. 4854 
A TAN SOLO 

$ 20.500  
P. Normal $ 41.000

Efecto 
gel en tus 
uñas 

Br
illo

 d
el

 
Ro

sa

Esmalte 
Cont. 10 ml  
A TAN SOLO 

$ 20.500 c/u 
P. Normal $ 41.000

OFERTA 

$ 30.000  
40% dscto. 
P. Normal $ 50.000 

 
Brillo Efecto Gel  
Cont. 10 ml CÓD. 6191

¡NUEVO!

SKU. 6191

SKU. 4854 SKU. 4187



› Con aceites, ceras vegetales  
y vitamina A. 

› Color intenso de alta 
adherencia. 

› Textura de fácil deslizamiento, 
que no jala la piel. 

Producto 
vegano.

¡Un solo delineador  
para todo! 
Delineadores 3 en 1:  
Ojos, cejas y labios definidos

Ya! Delineador Multiusos  
a Prueba de Agua  Cont. 1.1 g 
OFERTA 

$ 20.800 c/u 
35% dscto. 
P. Normal $ 32.000

Delineador “Rojo” en labios y “Marrón” en cejas y ojos

Marró
n Claro CÓD. 5

427

Marró
n Oscuro CÓD. 5

428

Negro CÓD. 5429

Nude CÓD. 5430

Rosa CÓD. 5431

Rojo CÓD. 5
432

Resistente al  
agua y al sudor.Co
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SKU. 5430



› Con SPF 25,  
protección  
UVA y UVB. 

› Incluye esponja  
y espejo.

Úsalo como 
base o como 
polvos 
Polvos multiusos con 
control de brillo y 
acabado mate

Set de brochas 
Con el tamaño que 
necesitas para llevarlas  
a todas partes. Este set 
incluye 3 brochas:  
 
1. Para delinear ojos  
y cepillar cejas. 
2. Para aplicar sombras  
y corrector. 
3. Para aplicar base  
y polvos.

1 2 3

Mediano Claro   
CÓD. 5455

Claro   
CÓD. 5454

Mediano 
CÓD. 5456

COMPRA ESPECIAL 
Set de Brochas Ya! 
Incluye estuche. 

$ 39.900 
Por la compra de cada               
$ 80.000 en línea Ya! 
CÓD. 62778 
Material promocional limitado hasta 
agotar existencias.

A TAN SOLO 

$ 39.500 c/u 
P. Normal $ 79.000 

 
Ya! Polvos Multiusos           
Cont. 10 g

SKU. 5454

SKU. 62778



Arena  
CÓD. 5446

Melón  
CÓD. 5445

Guinda  
CÓD. 5448

Ladrillo  
CÓD. 5447

Rosa Cálido 
CÓD. 5449

Azulino  
CÓD. 5453

Turquesa 
CÓD. 5452

Morado 
CÓD. 5451

Larga  
duración

Producto 
vegano

› Colores de alta 
pigmentación. 

› Textura suave que se 
desliza fácilmente. 

› Acabado satinado.

Beige  
CÓD. 5444

Ya! Sombras Compactas 
Cont. 1.8 g 

OFERTA 

$ 24.700 c/u 
35% dscto. 
P. Normal $ 38.000Extracto de Alga 

Roja y Aceite de 
Jojoba

Los colores necesarios 
para crear looks únicos  
Sombras Compactas Unitarias
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SKU. 5444



A prueba 
de agua

Potencia tu 
mirada  
en 2 pasos  
Máscara Ya!  
y Delineador  
Líquido Ya!

Larga  
duración

1

2

1. Ya! Máscara a Prueba 
de Agua Cont. 7.5 g 
OFERTA 

$ 26.650   
35% dscto. 
P. Normal $ 41.000
Negro CÓD. 5434

Con manteca de 
Karité y Pantenol

Producto 
vegano

› Alarga, define,  
da volumen y riza  
las pestañas.  

› Con pantenol, humectantes y 
emolientes que cuidan la piel 
delicada de los párpados y 
evitan resequedades. 

A TAN SOLO 

$ 17.500 
P. Normal $ 35.000 

 
2. Ya! Delineador 
Líquido a Prueba de 
Agua Cont. 3 ml                     
Negro CÓD. 5433

SKU. 5434 SKU. 5433



Hasta 
10 HORAS 
de duración*.

› Color intenso de alta cobertura. 
› Textura cremosa  

y de sensación ligera.

*Prueba de percepción en condiciones 
normales de uso. Uso 1 vez al día por 7 días.  

Palo Rosa CÓD. 5437 Uva CÓD. 5439Ciruela CÓD. 5436 Cereza CÓD. 5440Canela CÓD. 5438

Vino Profundo 
CÓD. 5435

Producto 
vegano

Ya! Labial Mate                         
Cont. 2 g 
OFERTA 

$ 22.100 c/u 
35% dscto. 
P. Normal $ 34.000

Ya! Labial Mate “Vino Profundo’ 

¡Efecto mate 
intenso! 
Labial Mate Ya! 
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SKU. 5435



Moradísimo  
CÓD. 5460

Rojo Fuego 
CÓD. 5463

Fucsia 
CÓD. 5464

Violeta 
CÓD. 5462

Hasta 
10 HORAS 
de duración**.

Coral Rosa 
CÓD. 5457

Rojo Carmín 
CÓD. 5458

Ligero, fresco  
y modulable 
Tinta de labios Ya!

› Tinta líquida que no transfiere. 
› Sensación fresca y ligera. 
› Fórmula a base de agua.

Producto 
vegano

Rosa Moka  
CÓD. 5459

Rosa Pop  
CÓD. 5461
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$ 41.000 
 

Ya! Tinta de Labios                 
Cont. 3 ml 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 5464



En Yanbal, desde siempre hemos apostado  
por el empoderamiento de las mujeres  
y su independencia económica.  
 
Por ello, desde el 2021 lanzamos Mujer es Poder, 
nuestra causa social que busca fortalecer la autoestima 
de miles de mujeres, adolescentes y niñas 
latinoamericanas en condiciones de vulnerabilidad, 
brindándoles formación, herramientas y recursos 
gratuitos. 
Nuestra meta para el 2030 es poder llegar a más de 
100.000 mujeres. 



1. Collar Unidas 
Doble cadena, un 
cierre. Largo aprox.  
41 a 48 cm. 
OFERTA 

$ 109.900 
P. Normal $137.400  
CÓD. 38686

3. Pulsera Unidas 
Largo aprox.  
17 a 19 cm.  
OFERTA 

$ 89.900 
P. Normal $ 112.400 
CÓD. 38688

2. Aretes Unidas 
Largo aprox. 3.6   cm.  
Con pasador. 
OFERTA 

$ 49.900 
P. Normal $ 62.400 
CÓD. 38687

Conoce más  
de nuestra causa 
social aquí:  

1

2

3

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.
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¡Sé parte de 
nuestra causa!

Esta colección en dos tonos  
está inspirada en la unión, fortaleza  
y diversidad de las mujeres. ¡Porque 
unidas lo podemos todo! 
Bañada en oro en tono clásico 
brillante de 24 quilates y paladio.

100% de las utilidades 
de los productos de esta 
colección se destinará a 
nuestra Causa Mujer es 
Poder. Gracias a ello, 
estarás ayudando a que 
más mujeres refuercen 
su autoestima y se 
sientan capaces de 
lograr todos sus sueños.

SKU. 38686

SKU. 38688

SKU. 38687



Joyería
Diseños únicos y de la más alta calidad que 

elevan tu look al máximo con acabado 
semibrillante en oro y paladio, lo último en 

tendencia en metales preciosos. 



1. Collar 
Costa de Sol 
Largo aprox.  
41 a 48 cm. 
OFERTA 

$ 235.000  
P. Normal $ 293.800 
CÓD. 38663 
 
3. Aretes 
Costa de Luna 
Largo aprox. 6.1   cm.  
Con poste. 
OFERTA 

$ 95.000 
P. Normal $ 118.800 
CÓD. 38666

2. Aretes 
Costa de Sol Doré 
Largo aprox. 6.1   cm.  
Con poste. 
OFERTA 

$ 95.000 
P. Normal $ 118.800 
CÓD. 38665 
 
4. Collar Costa 
de Sol Largo 
Largo aprox.  
81 cm. 
OFERTA 

$ 169.000 
P. Normal $ 211.300  
CÓD. 38664

1 2

3 4

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Baño de oro en 
tono bronce 
semibrillante de 24 
quilates y paladio.
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Joyas 
regulables 
que van 
con todo
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Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Baño de oro en tono 
bronce brillante de 
24 quilates.

1. Gargantilla  
Punta Arenas 
Largo aprox.  
33 a 41 cm. 
OFERTA 

$ 185.000 
P. Normal $231.300 
CÓD. 38668 
 
2. Argollas 
Punta Arenas 
Diámetro aprox. 3 cm. 
Con snap-in y jebe de 
seguridad. 
OFERTA 

$ 59.900 
P. Normal $ 74.900 
CÓD. 38678 
 
3. Aretes 
Punta Arenas 
Largo aprox. 1.8   cm.  
Con poste. 
OFERTA 

$ 35.000 
P. Normal $ 43.800 
CÓD. 38673 
 

4. Pulsera  
Punta Arenas 
Largo aprox.  
18 a 20 cm. 
OFERTA 

$ 109.900 
P. Normal $ 137.400 
CÓD. 38669 
 
5. Sortija Punta Arenas 
OFERTA 

$ 115.000 c/u 
P. Normal $ 143.800 
TALLA 6 CÓD. 38786 
TALLA 7 CÓD. 38787 
TALLA 8 CÓD. 38788 
TALLA 9 CÓD. 38789

2

3

4

5
Ver medidor 

de sortijas en 
la pág. 111

Regulable

1

Gracias a su diseño 
regulable puedes 
combinarla con otros 
collares

SKU. 38678

SKU. 38669 SKU. 38786

SKU. 38673

SKU. 38668



1. Collar Santa Marta 
Largo aprox.  
41 a 48 cm. 
OFERTA 

$ 199.900 
P. Normal $ 249.900 
CÓD. 38682 
 
 
 
2. Aretes Santa Marta 
Largo aprox. 3.7 cm. 
Con pasador.  
OFERTA 

$ 39.900 
P. Normal$ 49.900 
CÓD. 38683 
 
3. Argollas Santa Marta 
Diámetro aprox. 2.1 cm. 
Con poste.  
OFERTA 

$ 39.900 
P. Normal $ 49.900 
CÓD. 38684

1

2

3

Perlas blancas y 
doradas, ¡no te las vas 
a querer sacar! 
Baño de oro en tono 
bronce semibrillante de 
24 quilates con perlas 
de alta bijouterie.

Anímate y úsalo 
con la Gargantilla 
Punta Arenas 
(pág. 93)

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

SKU. 38682

SKU. 38683

SKU. 38684



2. Argollas Ensenada 
Largo aprox. 2.5   cm.  
Con poste. 
OFERTA 

$ 32.500 
P. Normal $ 40.700 
CÓD. 38674

1. Collar Ensenada 
Largo aprox.  
41 a 46 cm. 
OFERTA 

$ 179.900 
P. Normal $ 224.900 
CÓD. 38672

2

1

Perlas 
barrocas, 
infaltables 
día y noche

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Baño de oro en tono 
bronce brillante de  
24 quilates con perlas 
barrocas de alta bijouterie.
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SKU. 38674

SKU. 38672



1. Argollas Acandi Blanc 
Diámetro aprox. 3 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

$ 125.000 
P. Normal $ 156.300 
CÓD. 38680 
 
2. Argollas Acandi Aqua 
Diámetro aprox. 3 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

$ 125.000 
P. Normal $ 156.300 
CÓD. 38681

3. Brazalete Acandi 
Diámetro aprox.  
6.5 cm. 
OFERTA 

$ 149.900 
P. Normal $ 187.400 
CÓD. 38667

1

2

3

Creamos 
nuestras 
piedras  
con formas 
novedosas
Las nuevas Argollas Acandi combinan 
piedras con detalles en oro en el 
medio. Bañadas en oro en tono 
bronce brillante y semibrillante de 24 
quilates con piedras de alta bijouterie 
en ivory y azul con vetas claras 
irregulares.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.
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Recuerda manipular con 
cuidado y guardar 
adecuadamente tus joyas 
para que no se dañen.

SKU. 38667

SKU. 38680

SKU. 38681



2. Collar Isla Palma 
Largo aprox.  
41 a 46 cm. 
OFERTA 

$ 215.000 
P. Normal $ 268.800 
CÓD. 38679

1

2

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Baño de oro en tono 
bronce brillante de 24 
quilates con piedras de 
alta bijouterie en azul.

OFERTA TOP 

$ 35.500 
40% dscto. 
P. Normal $ 59.200 

 
1. Aretes Isla Palma 
Largo aprox. 3.6 cm. 
Con pasador. 
CÓD. 38677

SKU. 38677

SKU. 38679



1. Colección  
Mano de Fátima 
Collar (41 a 46 cm) y 
aretes con pasador. 
OFERTA 

$ 92.200 
P. Normal $ 131.800 
CÓD. 38453 
 
2. Set Aretes Kashiri 
3 pares (2 con poste  
y 1 con pasador) y una 
argolla a presión. 
OFERTA 

$ 74.900 
P. Normal $ 99.900 
CÓD. 38456

1

2

Baño de oro en tono 
bronce brillante y 
semibrillante de 24 
quilates con finos 
cristales en traslúcido 
y azul, perla de alta 
bijouterie y esmalte 
burgundy.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

SKU. 38453

SKU. 38456



2. Colección  
Perla Cristal 
Collar (41 a 46 cm)  
y aretes con poste. 
OFERTA 

$ 99.900 
P. Normal $124.900 
CÓD. 38703

Toques 
elegantes 
fáciles de 
combinar

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Baño de oro en tonos 
bronce semibrillante y 
clásico brillante de 24 
quilates con finos 
cristales traslúcidos y 
perlas de alta bijouterie.

1

2
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OFERTA TOP 

$ 69.000 
40% dscto. 
P. Normal $ 115.000 

 
1. Colección Lizamar 
Collar (41 a 46 cm) y 
aretes con pasador. 
CÓD. 38685

SKU. 38685

SKU. 38703



Diseños exclusivos, 
trabajados a mano por 
nuestras artesanas joyeras, 
creados para acompañarte 
en esos momentos únicos 
e inolvidables.  

Novias
Especial
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Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

El paladio es uno de los 
principales metales preciosos 
del mundo y es ideal para crear 
diseños elegantes de joyería.  
Elige tus aretes favoritos en 
baño de paladio con finos 
cristales traslúcidos.

1. Aretes  
Líridas Platinium 
Largo aprox. 10.8 cm. 
Con pasante. 
OFERTA 

$ 99.900 
P. Normal $ 124.900 
CÓD. 38691 
 
2. Aretes Jazmín 
Largo aprox. 5 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

$ 85.000  
P. Normal $ 106.300 
CÓD. 38694 
 
3. Aretes  
Platinium Cortos 
Largo aprox. 1.5   cm.  
Con poste. 
OFERTA 

$ 65.000 
P. Normal $ 81.300 
CÓD. 38692 

1

2

3

Si tienes más de un 
huequito crea diferentes 

estilos con la cadena

SKU. 38691

SKU. 38694

SKU. 38692



Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Baño de paladio con 
finos cristales 
traslúcidos.

1

2

1. Aretes Victoria Qarat 
Largo aprox. 2.6   cm.  
Con poste. 
OFERTA 

$ 75.000 
P. Normal $ 93.800 
CÓD. 38689

2. Collar Victoria 
Largo aprox.  
38 a 46 cm. 
OFERTA 

$ 279.900 
P. Normal $ 349.900 
CÓD. 36986

SKU. 36986

SKU. 38689



Sortija Nile 
Baño de plata brillante 
con cristales traslúcidos  
y fino zircón de 2.04 ct. 
OFERTA 

$ 89.000 c/u 
P. Normal $ 111.300 
TALLA 6 CÓD. 37886 
TALLA 7 CÓD. 37887 
TALLA 8 CÓD. 37888 
TALLA 9 CÓD. 37889

Ver medidor de sortijas 
en la pág. 109

¡Acepto!

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.
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SKU. 37886



Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Baño de oro en tono 
bronce brillante de 24 
quilates con finos 
cristales traslúcidos.

1

2

3

1. Collar Dalia Cristal 
Largo aprox. 41 a 46 cm. 
OFERTA 

$ 185.500 
P. Normal $ 231.900 
CÓD. 38695

2. Aretes Dalia Cristal 
Largo aprox. 2.6 cm.  
Con pasador. 
OFERTA 

$ 55.000 
P. Normal $68.800 
CÓD. 38696 
 
3. Pulsera Dalia Cristal 
Largo aprox. 18 a 20 cm. 
OFERTA 

$ 187.400 
P. Normal $ 187.400 
CÓD. 38697

Full dijes cubiertos 
de cristales para 
celebrar el amor
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SKU. 38695

SKU. 38696

SKU. 38697



Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Baño de oro en tonos 
clásico y amarillo 
brillante de 24 quilates 
con finos cristales 
traslúcidos y perlas de 
alta bijouterie.

1

2

3

3. Set Aretes Luxti Glam 
5 pares con poste. 
OFERTA 

$ 89.900 
P. Normal $ 112.400 
CÓD. 36562

2. Collar Amore Cristal 
Largo aprox. 46 cm. 
OFERTA 

$ 185.500 
P. Normal $ 231.900 
CÓD. 38698

OFERTA TOP 

$ 49.500 
40% dscto. 
P. Normal $ 82.500 

 
1. Aretes Amore Cristal 
Largo aprox. 2.5   cm.  
Con pasador. 
CÓD. 38699

SKU. 38699

SKU. 38698

SKU. 36562



Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Baño de oro en tonos 
clásico y amarillo 
brillante de 24 quilates 
con finos cristales en 
traslúcido, gris, palo 
rosa, blanco y azul 
acero.

1

2

3

1. Aretes Cristal Calm 
Largo aprox. 3.1 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 36.800 
P. Normal $ 52.600 
CÓD. 38381

2. Colección Gardenia 
Collar (41 a 46 cm) y 
aretes con pasador. 
OFERTA 

$ 99.900 
P. Normal $ 124.900 
CÓD. 38702

3. Set Aretes  
Coralina 
4 pares con poste. 
OFERTA 

$ 79.900 
P. Normal $ 99.900 
CÓD. 37814

Pequeños detalles 
para grandes 
ocasiones
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SKU. 38381

SKU. 38702

SKU. 37814



Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

1

2

1. Set Aretes Cala 
4 pares con poste. 
OFERTA 

$ 86.700 
P. Normal $ 108.400 
CÓD. 38705

Baño de oro en tono 
clásico brillante de 24 
quilates con finos 
cristales traslúcidos.

OFERTA TOP 

$ 79.000 
40% dscto. 
P. Normal $ 131.800 

 
2. Colección Cala 
Collar (41 a 46 cm)  
y aretes   con poste. 
CÓD. 38704

SKU. 38705

SKU. 38704
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COMPRA ESPECIAL 
Joyero Viajero 

$ 26.900 
 
Por la compra de cada referencia de joyería. 
CÓD. 82876 
Material promocional limitado hasta agotar existencias.  
La foto del joyero es referencial. No contiene las joyas que lleva.

1. Colección Dúo Cristal 
Collar (41 a 48 cm)  
y aretes   con pasador. 
OFERTA 

$ 80.500 
P. Normal $ 115.000 
CÓD. 38311

2. Colección Amaru 
Collar (41 a 46 cm)  
y aretes   con pasador. 
OFERTA 

$ 69.900 
P. Normal $99.900 
CÓD. 37950

3. Colección Inti Cristal 
Collar (41 a 46 cm)  
y aretes   con pasador. 
OFERTA 

$ 89.000 
P. Normal $ 111.300 
CÓD. 38387

2

3

Baño de oro en tonos clásico y bronce brillante de 24 quilates con finos cristales 
en traslúcido, champagne y gris, y piedra de alta bijouterie en blanco perlado.

SKU. 38311

SKU. 37950

SKU. 38387

SKU. 82876



1. Argollas Cormorán 
Diámetro aprox. 3.5 cm. 
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 65.600 
P. Normal $ 93.800 
CÓD. 38422 
 
2. Argollas Yepún 
Diámetro aprox. 3.2 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

$ 67.900 
P. Normal $ 84.900 
CÓD. 38444 
 
3. Argollas Manaure 
Diámetro aprox. 2.2 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

$ 54.700 
P. Normal $ 68.400 
CÓD. 36990

3

1

2

Medidor de sortijas:  
Coloca una sortija 
sobre el medidor y  
el círculo que veas 
dentro indica tu talla.

T - 9 
18.9 mm

T - 8 
18.2 mm

T - 7 
17.4 mm

T - 6 
16.5 mm

Baño de oro en tono 
bronce brillante y 
semibrillante de 24 
quilates con perlas de 
alta bijouterie en blanco 
y negro, perlas barrocas 
de alta bijouterie y 
esmalte azul.

Los vas a 
querer 
todos

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

SKU. 38422

SKU. 38444

SKU. 36990
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6. Argollas Dorezzi 
Diámetro aprox. 2 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 44.000 
P. Normal $ 55.000 
CÓD. 36410 
 
7. Argollas Platinium 
Diámetro aprox. 2 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 44.000 
P. Normal $ 55.000 
CÓD. 36890 
 
8. Aretes Basic Dorato 
Largo aprox. 2.5 cm.  
Con pasador. 
OFERTA 

$ 25.900 
P. Normal $ 32.400 
CÓD. 38037 
 
9. Aretes Basic Paladium 
Largo aprox. 2.5 cm.  
Con pasador. 
OFERTA 

$ 25.900 
P. Normal $ 32.400 
CÓD. 38271

1. Argollas Grandes Platinium 
Diámetro aprox. 4 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 44.000 
P. Normal $ 55.000 
CÓD. 37524 
 
2. Set Aretes Esencial 
5 pares con poste. 
OFERTA 

$ 59.900 
P. Normal $ 74.900 
CÓD. 37393 
 
3. Aretes Colgante Dorezzi 
Largo aprox. 1.7 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 31.500 
P. Normal $ 39.380 
CÓD. 37387 
 
4. Aretes Colgante Platinium 
Largo aprox. 1.7 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 31.500 
P. Normal $ 39.380 
CÓD. 37392 
 
5. Argollas Grandes Dorezzi 
Diámetro aprox. 4 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 44.000 
P. Normal $ 55.000 
CÓD. 37523

Baño de oro en tonos 
clásico, bronce y amarillo 
brillante de 24 quilates, baño 
de paladio brillante, finos 
cristales traslúcidos  
y perlas de alta bijouterie.  
 

INFALTABLES

SKU. 37524

SKU. 36890

SKU. 37387

SKU. 37392

SKU. 37393

SKU. 37523

SKU. 36410

SKU. 38037

SKU. 38271



1

1. Collar Inicial Brillante 
Baño de oro en tono clásico brillante  
de 24 quilates con finos cristales. Largo aprox. 
41 a 46 cm. Inicial largo aprox. 1-1.2 cm. 
OFERTA 

$ 84.000 c/u 
P. Normal $ 105.000

A CÓD. 38137, B CÓD. 38138, C CÓD. 38139, D CÓD. 38140,  
E CÓD. 38141, F CÓD. 38142, G CÓD. 38143, H CÓD. 38144,  
I CÓD. 38145, J CÓD. 38146, K CÓD. 38147, L CÓD. 38148,     
M CÓD. 38149, N CÓD. 38150, O CÓD. 38151, P CÓD. 38152,  
Q CÓD. 38153, R CÓD. 38154, S CÓD. 38155, T CÓD. 38156,  
U CÓD. 38157, V CÓD. 38158, W CÓD. 38159, X CÓD. 38160,   
Y CÓD. 38161, Z CÓD. 38162.
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INFALTABLES

SKU. 38137



SKU. 2161

S E L E C T O
El mundo que mereces

¡N
UE

VO
!



El aroma de un hombre que sabe disfrutar lo que merece.  
Una fusión de notas aromáticas de albahaca, toques cálidos  

de vainilla negra y un fondo sofisticado de madera de cashmere.

Aroma Maderoso Aromático 
Intensidad     

Algunos creen en la suerte. 
Yo creo en mí mismo.

OFERTA DE 
LANZAMIENTO 
OFERTA 

$ 98.800 
35% dscto. 
P. Normal $ 152.000 

 
Selecto 
Eau de Toilette 
Cont. 100 ml 
CÓD. 2161

¡NUEVO!



Jaque 
La jugada perfecta. 
 
Con toques especiados de 
azafrán, el carácter sofisticado 
del más fino coñac, sobre un 
fondo refinado de roble real. 
Aroma ambarado licoroso 
Intensidad       
 
Jaque  
Parfum 
Cont. 75 ml 
OFERTA 

$ 142.800 
40% dscto. 
P. Normal $ 238.000 
CÓD. 203

Solo 
 
Un aroma impactante que 
fusiona la frescura cítrica de 
la cáscara de mandarina, el 
carácter especiado del 
jengibre y un fondo 
sofisticado de cuero. 
Aroma maderoso cítrico 
Intensidad       
 
 
Solo  
Parfum 
Cont. 80 ml 
OFERTA 

$ 127.200 
40% dscto. 
P. Normal $ 212.000 
CÓD. 202

SKU. 203

SKU. 202



43ºN Paralel 
 
Un aroma maderoso, intenso y 
sofisticado. Con toronja 
mediterránea, ciprés de Toscana y 
cuero ibérico. 
Aroma maderoso cítrico 
Intensidad      

OFERTA 
MILLONARIA 

$ 133.500 
50% dscto. 
P. Normal $ 267.000 

 
43ºN Paralel  
Parfum 
Cont. 75 ml 
CÓD. 205

SKU. 205



Ohm Black 
 
Con naranja dulce, té negro       
y pimienta negra.                   
Aroma herbal cítrico  
Intensidad      
 
2. Ohm Black  
Parfum 
Cont. 100 ml 
OFERTA 

$ 154.800 
40% dscto. 
P. Normal $ 258.000 
CÓD. 201

Ohm Soul 
 
Con bergamota, cardamomo  
de Guatemala y madera de 
cedro. 
Aroma maderoso aromático 
Intensidad       
 
1. Ohm Soul  
Parfum 
Cont. 100 ml 
OFERTA 

$ 141.900 
45% dscto. 
P. Normal $ 258.000 
CÓD. 2168

2

1

SKU. 201

SKU. 2168



Ohm 
La esencia de la vida. 
 
Con toronja rosada, salvia y cuero.          
Aroma herbal cítrico 
Intensidad      
 

Ohm  
Parfum 
Cont. 100 ml 
OFERTA 

$ 180.600 
30% dscto. 
P. Normal $ 258.000 
CÓD. 200

 
GRATIS 
Gel After Shave 
Ohm por la compra 
de cada Ohm 
Parfum.

SKU. 200



Osadía 
 
Con hierbabuena, café  
y madera de ébano.  
Aroma maderoso aromático 
Intensidad       
 
Osadía 
Eau de Parfum 
Cont. 75 ml 
OFERTA 

$ 133.900 
35% dscto. 
P. Normal $ 206.000 
CÓD. 207

Dendur 
 
Con pimienta negra,  
jengibre  y tabaco. 
Aroma ambarado especiado 
Intensidad       
 
Dendur  
Eau de Parfum 
Cont. 75 ml 
OFERTA 

$ 133.900 
35% dscto. 
P. Normal $ 206.000 
CÓD. 206

SKU. 207

SKU. 206



 
Zentro 
El mundo a tu 
alrededor. 
 
Fusiona los matices dulces  
y a la vez ácidos del yuzu, 
con la personalidad del 
cedro y el toque provocativo 
del haba tonka. 
Aroma ambarado maderoso 
Intensidad       

OFERTA TOP 

$ 119.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 238.000 

 
Zentro  
Eau de Parfum 
Cont. 75 ml 
CÓD. 212 

SKU. 212



3

1

Producto 
vegano

Enfoque 
sostenible

Arom 
Absolute 
 
Con limón kaffir,  
cardamomo y cedro rojo. 
Aroma maderoso especiado 
Intensidad      

Arom 
Element 
 
Con jengibre, bayas  
de enebro y fusión 
de maderas. 
Aroma herbal acuoso  
Intensidad        
 
3. Arom Element  
Eau de Parfum 
Cont. 90 ml 
OFERTA 

$ 123.600 
40% dscto. 
P. Normal $ 206.000 
CÓD. 2177

2

SET 

$ 112.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 224.000 

 
1. Arom Absolute  
Eau de Parfum 
Cont. 90 ml 
Oferta a $ 103.000 
+ 
2. Desodorante 
Perfumado  
Arom Absolute 
Cont. 50 g 
Oferta a $ 9.000 
 
CÓD. 210 

SKU. 210

SKU. 2177



Arom 
Estilo que trasciende. 
 
Una fusión elegante y 
sofisticada. Con toques 
cítricos de bergamota, romero 
fresco y madera de sándalo. 
Aroma maderoso aromático 
Intensidad       

OFERTA TOP 

$ 103.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 206.000 

 
Arom  
Eau de Parfum 
Cont. 90 ml 
CÓD. 209 

SKU. 209



Focco Discover 
Edición Limitada       
En conmemoración    
al Día Mundial de la 
Fotografía.

EL PODER DE LA FOTOGRAFÍA: 
CONTAR HISTORIAS SIN USAR PALABRAS

Notas frescas de pomelo amarillo y romero 
natural sobre un fondo terroso de vetiver. 
Aroma herbal maderoso 
Intensidad      

Ábrelo y ciérralo 
como el lente de 

una cámara.

MISMO AROMA DE FOCCO DISCOVER

OFERTA 

$ 102.000 
35% dscto. 
P. Normal $ 170.000 

 
Focco Discover  
Edición Limitada 
Eau de Toilette 
Cont. 75 ml 
CÓD. 2196

EDICIÓN 
LIMITADA

SKU. 2196



Temptation 
Black 
Despierta todas las 
miradas. 
 
Con pimienta negra,  
un toque de cacao y cedro.  
Aroma herbal ambarado 
Intensidad      

Temptation Black 
Eau de Parfum 
Cont. 100 ml 
OFERTA 

$ 127.200 
40% dscto. 
P. Normal $ 212.000 
CÓD. 2192 

 
Temptation 
 
Con menta, néctar de 
mandarina y sándalo. 
Aroma herbal maderoso 
Intensidad       
 
Temptation  
Eau de Parfum 
Cont. 100 ml 
OFERTA 

$ 127.200 
40% dscto. 
P. Normal $ 212.000 
CÓD. 208

SKU. 2192

SKU. 208



Sprio Blue 
 
Con chispeante toronja 
rosada, lavanda y vetiver. 
Aroma herbal cítrico 
Intensidad       
 
 
 

2. Sprio Blue  
Eau de Toilette 
Cont. 90 ml 
OFERTA 

$ 100.800 
35% dscto. 
P. Normal $ 144.000 
CÓD. 219

1 2

Adrenaline 
 
Con jugo de lima fresco, 
lavanda y vetiver. 
Aroma herbal cítrico 
Intensidad      

2 X 1 

$ 149.000 
 

1. Adrenaline  
Eau de Toilette 
Cont. 75 ml 
CÓD. 217 
Pide 1, recibe 2.

SKU. 217 SKU. 219



¡Siéntete 
protegido! 
Protección 
antitranspirante con 
el aroma de tus 
perfumes favoritos.

Desodorantes Perfumados 
Cont. 50 g 
A TAN SOLO 

$ 10.900 c/u 
P. Normal $ 18.000

1

2 3

5

4

6

7

8 9

 

1. Ohm Soul CÓD. 643 
2. Focco Discover CÓD. 645 
3. Arom CÓD. 389 
4. Ohm CÓD. 392 
5. Ohm Black CÓD. 393 
6. Temptation CÓD. 387 
7. Solo CÓD. 390  
8. Zentro CÓD. 446 
9. Savour CÓD. 508 

SKU. 643

SKU. 645 SKU. 389 SKU. 392

SKU. 393

SKU. 387

SKU. 390

SKU. 446 SKU. 508



Sentirse bien es sentirse 

Fórmulas diseñadas exclusivamente 
para la piel del hombre
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Cuidado facial 
Fórmulas diseñadas exclusivamente 
para el rostro del hombre

Hipoalergénico

Extracto natural de 
condurango, planta nativa       
de los Andes de acción detox, 
que oxigena la piel dándole 
vitalidad y juventud.

Paso 2 
2. Hidratante Facial                 
24 Horas Piel hidratada y    
libre de brillo. 

Paso 1 
1. Limpiador Facial                 
Exfoliante Elimina y controla                
el exceso de grasa. 

Cont. 75 ml 
OFERTA 

$ 69.000 
40% dscto. 
ml a $ 920,00 
P. Normal $ 115.000 
CÓD. 618

Cont. 120 ml 
OFERTA 

$ 39.000 
40% dscto. 
ml a $ 325,00 
P. Normal $ 65.000 
CÓD. 617 

90% 
comprobó control de 
grasa durante el día*.

Hasta 
24 HORAS 
de hidratación**.

SKU. 617

SKU. 618



1

2

3

Cuidado corporal y capilar  
Fórmulas diseñadas exclusivamente  
para el cuerpo del hombre 

ScentSilent®: exclusiva 
tecnología que captura            
y neutraliza malos olores. 
Presente en Desodorante, 
Jabón en Barra Exfoliante        
y Shampoo.

1. Jabón en Barra Exfoliante 
Limpieza profunda para  
una piel fresca y renovada. 
 

2. Desodorante Vivo 
Protección antitranspirante de 
secado rápido y sin residuos. 
 

Cont. 90 g 
OFERTA 

$ 10.800 
40% dscto. 
g a $ 120,00 
P. Normal $ 18.000 
CÓD. 621 

Cont. 50 g 
A TAN SOLO 

$ 11.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 19.000 
CÓD. 620 

Hasta 
72 HORAS 
de efectiva 
protección****.

3. Shampoo Triple Acción 
Limpieza profunda, anticaspa   
y anticaída. 

100% 
comprobó eficacia 
anticaspa y control 
caída*****.

87% 
comprobó que  
no reseca la piel***.

2 X 1 

$ 51.000 
g a $ 204,00 

 
3. Vivo Shampoo  
Triple Acción 
Cont. 250 g 
CÓD. 619 
Pide 1, recibe 2.

SKU. 621

SKU. 620

SKU. 619



2. Esclava  
San Agustín 
Largo aprox. 21.5 cm. 
OFERTA 

$ 99.900 
P. Normal $ 124.900 
CÓD. 37738

1. Cadena            
San Agustín 
Largo aprox. 60 cm. 
OFERTA 

$ 109.900 
P. Normal $ 137.400 
CÓD. 37737

1

2

Accesorios 
exclusivos para 
completar tu look 
Baño de oro en tono amarillo 
brillante de 24 quilates.

 
Mira el tamaño referencial de las joyas en el modelo.

SKU. 37738

SKU. 37737



1. Set Aretes Flora  
4 pares (3 con poste  
y 1 con pasador). 
OFERTA 

$ 65.000 
P. Normal $ 81.300 
CÓD. 37649

2

2. Colección Destello Cristal 
Collar (largo aprox. 40 cm)  
y aretes con poste. 
OFERTA 

$ 79.900 
P. Normal $ 99.900 
CÓD. 38082

Diseños Kids 
Delicadas flores creadas 
para las más pequeñas

Baño de oro en tono amarillo brillante de 24 quilates 
con finos cristales en traslúcido, rosado claro y lila, 
perlas de alta bijouterie y esmalte en ivory.

1

 
Mira el tamaño referencial de las joyas en la modelo.
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SKU. 37649

SKU. 38082



Cuidado delicado para  
la piel y el cabello de tus hijos 
Body Spa Kids.

Body Spa    Kids



Shampoo con 
extracto de 
pitahaya

2

3 4

1

Probado bajo 
control pediátrico

No lágrimas

2. Body Spa  
Kids Colonia Niñas  
 Deliciosa 
composición frutal 
con notas de pera 
y flores. 
Cont.  80 ml  

1. Body Spa  
Kids Colonia Niños  
 Fresco aroma 
cítrico a toronja 
con hojas de 
pitanga. 
Cont.  80 ml 

Body Spa Kids Shampoo  
y Acondicionador 

Limpia, desenreda  
y nutre el cabello 
sin maltratarlo y sin 
irritar los ojos. 
Cont.  350 ml 

OFERTA 

 $ 40.150  c/u 
 ml a $ 501,88  
P. Normal  $ 73.000   
1. Niño CÓD.  453 
2.Niña CÓD.   452  

OFERTA 

 $ 37.400  c/u 
 ml a $ 106,86  
P. Normal  $ 68.000  
3. Niño CÓD.  444 
 4. Niña CÓD.  443 

OFERTA 

45% dscto. 

SKU. 452

SKU. 453

SKU. 444 SKU. 443



OFERTA 
MILLONARIA 

50% dscto. 
 

Busca el detalle de cada 
producto dentro del 
catálogo.
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1. Total Block Jumbo 
SPF 100 
Cont.  140 g 
OFERTA MILLONARIA 

$ 78.500 
P. Normal $ 157.000 
CÓD. 517 
Ver pág. 25 
 
 
2. 43ºN Paralel  
Parfum 
Cont. 75 ml 
OFERTA MILLONARIA 

$ 133.500 
P. Normal $ 267.000 
CÓD. 205 
Ver pág. 117 
 
 
3. Ccori  
Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA MILLONARIA 

$ 119.500 
P. Normal $ 239.000 
CÓD. 231 
Ver pág. 45

2

3

1

YANBAL.COM / yanbal / yanbal / yanbal

En Yanbal 
cuidamos 
más que 
tu belleza PARE

y COMPARE
REVISE EL COSTO ($) POR UNIDAD DE MEDIDA:
gramo, litro, metro, etc.

precios para elegir 

Nuestros productos no son testeados en animales y tienen fórmulas limpias, seguras y con 
eficacia comprobada para cuidar tu bienestar y el del medioambiente. En busca de minimizar 
nuestro impacto, seguimos reduciendo el plástico y el cartón en nuestros envases y embalajes. 
Somos miembros de la Unión para el BioComercio Ético (UEBT por sus siglas en inglés). La 
UEBT es una asociación internacional sin fines de lucro que promueve el aprovisionamiento con 
respeto. La UEBT apoya y verifica el compromiso de las empresas con prácticas de innovación y 
aprovisionamiento que contribuyan a un mundo en el que prosperan las personas y la 
biodiversidad. Además, nuestros catálogos se fabrican con tintas de origen vegetal, sin barniz UV 
y utilizando únicamente papel fabricado con materiales provenientes de bosques certificados con 
FSC® y otras fuentes controladas.

2374269

SKU. 517

SKU. 231

SKU. 205


